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θα σκεφθώ πάνω σ αυτά που 
κουσα και στη συνέχεια».

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΖ MYKQNIATHX 
Λκυθυντήί 1MV - 1ΜΜ

Ιδιοκτήτης - Διιαβυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ MYKQNIATHX

49 νομούς που είναι 
Μέσης Εκιπαίβευσής 
είναι γυναίκες Κ'·· 
άνδρες. Επίσης από

μέχρι τις οκΐώμιση χιλιάδες— 
θα καλύψουν τις α Μάγκες των 
Υπηρεσιών στην Αθήνα και τη 
Θεσσαλονίνκη.

ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσσαλονίπης 2 Τ.θ. 180 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπΰς

0,74 
λ)ό.

Οι

είπε: 
γμή».

στου Αντιστοίχως.
Οι επιτυχόντες στους 49 

μούς της χώρας ανέρχονται 
4.626 άτομα. Οι υπόλοιποι

Δίνοντας στην δημοσιότητα 
ορισμένα στατιστικά στοιχεία 
του διαγωνισμού ο κ. Λάζαρης 
ανέφερε ότι από τους επιτυχόν

νο 
σε

Αρχισυντάκτης 
ΓΓΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

Σουλπανίνα
ο 00, 0 1 και 21: 72,22
ο 2 και 22: 70,71 δρχ.
ο 4 και 24: 68,40 δρχ.
ο 5: 65,38 δρχ.

' Εχομε ανάγκη από επάρκεια 
νερού και για πολλά χρόνια, 
λύση μακροχρόνια. Με άλλα λό 
για έχομε ανάγκη από μια λυ 
ση οριστική και πλήρη που θα 
δώσει επάρκειανερού τόσο στους 
κατοίκους του Ηρακλείου που 
αυξάνουν χρόνο με τοχρόνο όσο

παραγωγοί, είπε επίσης 
υπουργός, θα μπορούν να

Νομίζω πως δεν γίνεται ο 
λότελα καθαρός ο στόχος των 
αρμοδίων υπηρεσιών του Νομού 
για την λύση του φλέγοντος 
προβλήματος της ύδρευσης του 
Ηρακλείου και της τουριστικής 
περιοχής που υδρεύεται από το 
υδραγωγείο του.

Τέλος απαντώντας σε άλλη 
ερώτηση μήπως ο κ. Παπαν- 
δρέου του ανέθεσε να μεταφέ 
ρει ιδιαίτερο μήνυμα στον Τού 
ρκο πρωθυπουργό, ο κ. Ακιμαν

χρησιμοποιώντας την επιρροή 
την οποία διαθέτει. Και εάν δω 
σήμερα την κατασταση των 
σχέσεων Ανοιτολής — Δύσης 
αναλογίζομαι ότι κατα την δια 
ρκεια των τριών — τεσσάρων 
τελευταίων ετών έμφαση στα 
μέσα ενημέρωσης έχει δοθεί

Σου/Λανίνα Νο 5: 115,23 δρχ.
Η ενίσχυση στους παραγω­

γούς για τις σταφίδες που πά­
νε για μεταποίηση έχει ως ε 
ξής: ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

ΚΑΡΡΙΓΚΤΟΝ
Λίγο ττριν την αναχώρηση του 

ο Λόρδος Κάρριγκτον εδωσε συ 
νέντευξη στους στρατιωτικούς 
συντάκτες στη λέσχη αξιωματι 
κών στην οποία μεταξύ άλλων 
τόνισε:

«Αυτή είναι η τρίτη επίσημη

πουργός μου το έχει ήδη κά- | ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—■
νει», υπονοώντας τις τελευταί , Μέσα σε «πνεύμα ειλικρινει 
ες προτάσεις του κ. Οζά).. ! ας και καλής θέλησης» πραγμα

• Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 1Β 
| Έτος 39ο αριθ. φύλλου 11.402

TU Α Συντάξεως: Χ34-0β8 
| Π Λ. Τυπογραφείου: 234-0*8

Διαχιιρϊσιως: 282-828

Αντίθετα παρατηρείτε; το 
γεγονός ότι οι περισσότεροι ε 
πιτυχόντες είναι από 25 ετών
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δρχ. το κιλό κυμαίνονται οι 
νέες ελάχιστες τιμές για την 
Σουλτανίνα και την Κορινθία 
κή σταφίδα.

Αυτ όδήλωσε ο αναπληρω­
τής υπουργός Γεωργίας κ. Γιώ 
ργος ΜωραΤτης.

Οι τιμές αυτές προσαυξάνον 
ται από το Νοέμβριο για την 
σταφίδα με αντίστοιχη αύξηση

σταφίδες της Μέας"σοδειάς στις 
ίδιες ανταγωνιστικές τιμές 
που προσφέρονται σήμερα οι 
σταφίδες της εσοδείας 1983.

Αναλυτικά οι τιμές παραγω 
γού για τις σταφίδες εσοδείας 
1984 έχουν ως εξής: 
Σουλτανίνα No 1: 12728 δρχ. 
Σουλτανίνα Νο 2 124,62 δρχ. 
Σουλτανίνα Νο 4: 120,55 δρχ.

ΤΟΝ ΠΡΕΣΒΕΥΤΙΙ 
ΛΕΧΤΗΚΕ ΧΟΕΣ 0

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)— 
Οπρωθαπουργός κ. Παπχη- 

δρέου δέχθηκε σήμερα το με 
σημέρι στις 12.30 στο Καστρί 
τον πρεσβευτή της Τουρκίας 
στην Αθήνα κ. Ναζμι Ακιμαν. 
Στη συνάντηση που διήρκεσε 
μισή ό>ρα παραβρέβηκε ο διευ 
θυντής του Διπλωματικού Γρα 
φείου του πρωθυπουργού κ. 
■Χρ. Μαχαιρίτσας.

Μετά το τέλος της συνάντη 
σης ο πρέσβυς κ. Ακιμαν απα 
ντώντας σε ερώτηση δημόσιό 
γράψου αν συζητήθηκε με τον 
κ. Παπανορέου κάτι το ιδιαίτε 
ρα σημαντικό και πάρθηκε κα 
μμτά απόφαση, δή/ωχτε ότι:

ιΐΗΑΝΜίοί αχέοεις Ελλάδας-ΝΑΤΟ 
τα σέ8η του στον κ. W ·

Παπανδρέου και ότι είναι ευτυ *

:ΒΞΒ“ “ί:ίουζητή8ηκαν χθες με του Καρρινκτου
πουργού της Τουρκίας -^ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ Γ.Γ, ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ 
ο κ. Ακιμαν είπε «ο πρωθυ-
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πουλάνε το προ ϊόν τους απευ 
θείας στους μεταποιητώς ή να 
το παραδίδουν στις συνεται; 
ριστικές τους οργανώσεις και 
τον Αυτόνομο Σταφιδικό Οργα 
νισμό (ΑΣΟ) πο ύθα χρηματο 
δοτήθούν για να δίνουν στους 

! παραγωγούς τις ελάχιστες αυ 
τές τιμές ως προκαταβολή.

Οι ενισχύσεις που θα πάρουν 
οι μεταποιητές για τιςσταφίδες 
εσοδείας 1984, κυμαίνονται α 
νάλογα με την ποιοτική1 κατη 
γορία από 65,318 ως 72,22 δρχ 
το κιλό για τη Σουλτανίνα και 
από 71,57 ως 78,15 δρχ. το κι 
λό για την Κορινθιακή σταφί 
δα .

Με τις ενισχύσεις αυτές θα 
ιμποροϋν να προσφέρονται οι

Υπάρχει και η άλλη όψη 
των εκδηλώσεων του Δήμου. 
Αυτή, που βλέπουν οι θεατές, 
μαζί μ' αυτά που συχνά παθαί­
νουν.

Ένα γράμμα ήλθε προχθές 
στο γραφείο μου. Έπεσε σαν 
πέτρα σε ήρεμα νερά, και 
πλατς, μας δίδει εκείνη Την άλ 
λη όψη. Στο χωριό μου τη λέ 
νε τσαπαιτσουλιά οι πολλοί, 
και προχειρότητα ο δάσκαλος, 
ο πρόεδρος, ο παπάς κι ο γραμ 
ματέας της Κοινότητας. Εδώ 
πώς τη λένε, δεν ξέρω. Εκείνο
που 
τού 
τβς 
τές

ξέρω και «τίβημι» επ' αυ- 
όπως θάλεγε ο ΔημόκΡι- 
εϊναι πως ο θόρυβος γι' αυ 
τις εκδηλώσεις είναι αντί-

στρόφως ανάλογος προς την 
ποιότητα και την οργάνωσή 
του. Δε βαριέστε. Κουβέντά 
να γίνεται, θόρυβος για το θόρυ 
βο, κι ο λύκος της παραμίάς 
να χαίρίεται στην αναμπουμπού 
λα.

Αλλά, ξεχάσαμε το γράμμα· 
Γράφει ο Κώστας ΑλμπανΤά- 
κης, και λέει:

Κύριε Σταυρακάκης
ΟΙ ΑΛΙΙΘΙΝΠΣ ΑΦΟΡΜΙΑ 

ίσου της 25ης Ιουλίου ήταν η 
αφορμή για να σου στείλω αυ 
τό το γράμμα. Μ' έκανες να θυ 
ιμηβώ την προηγούμενη βραδυά 
που βρέθηκα σε μια από τις εκ 
δηλώσεις του Δήμου, που πολ 
λές απ’ αυτές είναι, άξιες ■ κα­
λού λόγου («λιπίζω αυτή·· η κου 
βέντα να ιμε γλυτώνει από το 
να χρεωθώ· ιμε καμιά κόκκινη 
—αντιπολιτευτική.— κάρτα). Ε 
γώ βέβαια δεν είμαι κανένας 
ειδικός, αλλά παίρνω το θάρ 
•ρος να σου γράψω γιατί σαν 
Κάτοικος αυτής της πόλης εί 
μαι απά τους τυχερούς για 
τους οποίους φτιάχνονται οι 
Αύγρυστοι —τα Καλοκαίρια— 
οι Εβδομάδες. «Οι μούσες 
(που) πέθαναν» μου θύμισαν ό 
τι την προηγούμενη, _βραδυά 
χρειαστήκαμε νερό όχι «για να 
ξελιποθυμήσουμε καμιΐά από 
τις Αριάδνες» που γράφεις, αλ 
λά νερό από πηγή για να. ξε 
φουσκώσουμε από τις «παχου­
λές κουβέντες» που μας είχαν 
τάξει οι επώνυμοι των πολιτι­
στικών .μας.

Είχα διαβάσει ότι στο Μι­
κρό Κηποθέατρο θα παρουσία 
στοάν... MANTINAAOiAOTOI 
στις 8 το βράδυ, και πήγα. Οι 
πόρτες άνοιξαν μετά τις 8 και 
ιμε έκπληξη είδα ότι θα τους 
παρουσίαζαν Τιχί στο γίνωστό 
ωραίο (ας το πούμε «αποπά- 
νω») Μικρό Κηποθέατρο, αλ 
λά έξω από την είσοδό του! 
Θ'α τους παρουσίαζαν σ' ένα 
χώρο· που θα μπορούσε να Λέ 
γεται «καρέκλες τοποθετημένες 
κάτω από το Μικρό· Κηποθέα­
τρο» ή και «Μικρός Τρόχαλος 
στο Γεωπονικό». Τα μικρόφω 
να στις 8.30 δεν είχαν στηθεί. 
Στις 9 ο εμπνευστής της εκ 
δήλωσης μας εξήγησε (με ένα 
απλοΤκό τρόπο1 που κράτησε 
δεν κράιτησε ένα λεπτό της ώ 
ρας)· τί είναι η μαντινάδα! Ο 
ίδιος μας διεύκρίνησε ότι στο1 
διάλειμμα θα (μπορούσαμε να 
κάνουμε ερωτήσεις! Είχε αρχί 
σει η βραδυά των Μαντιναδόλό 
γων. Ευτυχώς που ο νεότερος 
■τους, σκέφθηκε να τους παρου 
σιάσει γιατί εμείς οι «αποκά- 
τω», δεν τους βλέπαμε λόγω, α

ΥΔΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙ
ΤΟΥ Κ. ΓΙΑΝΝΗ ΧΡΟΝΑΚΗ

»· »» «α *>» β»· β

νάποδης κλίσης του τροχάλου 
Το ότι όλοι τους είναι γνωστοί 
καλλιτέχνες της ΚρητίιΚής 
Μουσικής, με έκανε να αναρω 
τηθώ αν θα ήταν καλλίιτερα 
να έγραφαν στο πρόγραμμα 
και τα ονόματα των 7 άξιων 
λυράρηδων και λωουτιιέρηίδών 
σαν υπότιτλο του παχουλού τί 
τλσύ της εκβήλώσης. Ο παρου 
σιασιτής (διαβάζοντας ίσως τη 
σκέψη μου) συμπλήρωισε μει α 
φαπλιστιική. ειλιίκρίνεια: «στο 
λόγο τση τιμής μου κανείς τος 
δεν «κάτεχε δυο ώρες πλιο1 
μπροστά ότι θα ρπαίζανιε εδώ 
πέρα». Συμιπτωματικά κάποιος 
άλλος «ίστε λίγο πριν, το ίδιο 
και γι<Γ τους μηχανικούς τω,ν 
μικιροφωνιιΚών. Αλλά κάποτε1 
άρχισαν οι (μαντινάδες και οι 
(καλλιτέχνες έδιναν ότι ~ καλλί 
τερο μπορούσαν μέσα1 αιτώ μι 
κρόφωνα που άλλα δεν έπαι-

και στους ξένους επισκέπτες 
μας που επίσης και αμτοί αυ 

ίξάνουν χρόνο με το χρόνο 4»
Μια ή δυο γεωτρήσεις στα 

Μάλια η όπου αλλού μπορεί να 
γίνει, μπορεί να βοηθήσουν με 
λύγο νερό να πάμε παραπέρα, 
ως την οριστική λύση, αλλά τί 
ποτέ περισσότερο. Η λύση των 
γεωτρήσεων είναι λύση ανάγκης 
και ολότελα προσωρινή, ή μάλ 
λον δεν είναιι μήτε λύση αλλά 
απλά προσθήκη λίγου νερού 
που δεν μπορεί νάχει ουσιαστι 
κό αποτέλεσμα εκτός βέβαια αν 
από την έρευνα που αποφασί 
στηκε να γίνη, πολύ σωστά 
αλλά πολύ καθυστερημένα, για 
την υπόγειο υδάτινη λεκάνη 
της περιοχής των Μαλίων, και 
των άλλων: περιοχών του Νομού 
διοίπιστωθεί πως υπάρχει πολύ 
νερό που είναι αρκετό για την 
πλήρη ύδρευση μας.

Για τους λόγους όμως που 
έγραψα στο προχθεσινό μου ση 
μείωμα που δημοσίευσε η «ΠΑ 
ΤΡΙΣ» την 25.7.1984. η λύση 
του προβλήματος της ύδρευσης 
μας είναι υποχρέωση της Κυβέ 
ρνησης. Μη ξεχνάμε πως το Η 
ιράκλειο διακινεί τον τουρισμό 
όλης της Κρήτης και όλα γίνο 
νται προς όφελος της Εθνικής 
Οικονομίας. Ακόμη το Κράτος 
διαθέτει καλύτερη υποδομή σε 
μέσα έρευνας πιο ειδικευμένους 
κάποιο έμπειρο προσωπικόικανο 
ν αντιμετωπίσει σωστά το όλο 
πρόβλημα και να αντιμετωπίσει 
σωστά το ολο πρόβλημα και 
να καθορίσει τις προδιαγραφές 
της εκτέλεσης του έργου. Οπως 
τουλάχιστον γνωρίζομε από τα 
περασμένα το υπουργείο εσω 
τερικων διαθέτει και τα μέσα 
υποδομής και το προσωπικό.

ζαν και άλλα ξεκούφαιναν 
(μπράβο τους πουι δεν παραισύ 
ιρθηκαν από τις παραγγελίες 
που τους έδωσε ένας υπεύθυ 
νος) . Μέχρι που τους σταμάτή1 
σαν κακήν1 κακώς για να πιε 
ράσει η χορωδία που θα τρα­
γουδούσε στο «από πάνω» θέα 
τρο! Τότε ακοΰστηικέ~'άπό με 
γαφώνου ότι «επαέ θα γίνει πα 
ιριεξήγηση» (ίσως και λόγω 
.τηζ προηγούμενης) παραγγε- 
,λιάς). Πραγματικά όποιος δεν 
έχει πάει εκεί δεν μπορεί να 
καταλάβει ότι _για να περάσει 
στο γνωστό Μικρό Κηρτοθέα- 
τρο πρέπει να σηκώσει 'τους 
θεατές του απά κάτω». Και η 
βραδυά τελείωσε στις 10 παρά 
10 με τον εμπνε·υστή της εκ­
δήλωσης που ανάμεσα σε έίλ- 
λες παχουλές κουβέντες που 
ιμας είπε για τις ρίζες, τους ξέ 
νους, τη μουσική τους, την 
ειρήνη (προφανώς επηρεασμέ­
νος από τις υπερβολικά πολλές 
μαντινάδες για πιστόλια και 
ιτφφίοέδες), καληνυχτίζοντας 
μας δήλωσε: '«ήταν η πιο εύΠυ 
χισμένη βραδυά της ζωής

Νόμιζα» ότι χρέος των αρμό 
Ιδιων Υπηρεσιών, συγκεκριμέ- 
να αναφέρομαι στον1 κ. Νομά 
ρχη και στον κ. Δήμαρχο, κα 
θώ -ςκαι στους πολιτικούς πά 
ρώγοντες του τόπου είναι να ε 
νημερώόουν σωστά την Κύβε 
ρνηση για το κατεπείγον της 
ανάγκης να εκτελεστεί αυτό 
το έργο. Όπως επίσης για την 
οξύτητα που έχει προσλάβει 
το πρόβλημα για την περιοχή 
και τον άμεσο κίνδυνο που υ 
πάρχει από· τ ον ερχόμενο κιό 
λας χρήνο η έλλειψη1 του νε 
ρού να πάρει πολύ μεγάλες 
διαστάσεις με απρόβλεπτες συ 
νέίπειες και για τους κατοίκους 
ίκαι για τον τουρισμό.

ίμου».
Κύριε Σταυραικάκη, εγώ 

δυστυχής σκέφιθηκα. να
ο 

τους
πω άτι μας χρωστάνε ένα δια 
λειμμα μαζί με τις απαντήΐσειίς 
(στις ερωτήσεις που θα κάνα
με), αλλά «οι Μούσες» 
ίμου άλαλξαν το κεφάλι.

Σε χαιρετώ
Κιλστας Αλμπαντάκής

Γραμβούσας 6 Ηράκλειο

σου

ΑΘΗΝΑ 27 (<ΑΠΕ)—
Δόθηκαν σήμερα στην δήμο 

σιότητα από τον υπουργό Προ 
εδρίας κ. Λάζαρη τα αποτελέ 
σμαιτα του διαγωνισμού για 
την πρόσληψη 8.500 ατόμων 
από το Δημόσιο για του; 49 
νομούς της χώρας πλην των 
Αθηνών ·κα ιτης Θεσσαλονίκης 
τα οποία θα δοθούν στην δήμο 
σιότητα στις 16 και 3 Αυγού-

συνάγεται το συμπέρασμα ότ: 
το σύστημα προσλήψεων με κο 
μπιούτερ αφ' ενός μεν είναι α 
διαβλητό αφ’ ετέρου αμφισβη 
τείται το κατά πόσον είναι α 
ξιοκρατικό δεδομένου ότι α,ρκε 
τοϊ πτυχιούχοι δεν προσλή- 
φθηικαν αφού δεν μπορούσα.1 
να συγκεντρώσουν τ.ν απχητού 
μενο αριθμό μορίών. )υόγω το» 
ότι δεν έχουν οικογένεια και 
άλλα «προσόντα» που ΟΡίζει 
ο σχετικός νόμος.

κάτι που έρχεται σε αντίθεση 
με την φιλοσοφία ότι η Δημό 
σια Διοίκηση πρέπει να στελε 
χώνεται με νέους ώστε να κά 
τορθώσει να ειπιτελέσει σωσ·ά 
και αποδοτικά το έργο της.

το σύνολο των επιτυχόντων το 
93c) ο είναι από1 25 χρόνων και 
πάνω

Στα στοιχεία, αυτά αν προσ’ε 
θε ίκαι το γεγονός ότι οι ντε 
ρισσότεροι επιτυχόντες είναι 
—σε υψηλή ποσοστό έγγαμοι—

τοποιήθηκε σήμερα, το μεσημέ 
ρι στο Κάσπρί 45 λεπτή συνο 
μιλία μεταξύ του πρωθυπουρ 
γου Ανδρέα Παττανδρέου και 
του νέου γενικού γραμματέα του 
ΝΑΤΟ, Λόρδου Κάρριγκτον κα 
τα την διάρκεια της οποίας έ 
γίνε σε βάθος ενημέρωση για , 
τα προβλήματα που απτονται 
των σχέσεων τής Ελλάδας με 
το ΝΑΤΟ.

Στην συνομιλία Παπανδρέου 
—Κάρριγκτον παραβρέθηκαν ε 
πίσης ο διευθυντής του διπλω 
ματικου γραφείου του πρωθυ 
πουργου κ. Χρηστός Μαχαίρι 
τσας. ο μόνιμος αντιπρόσωπος 
ιτης Ελλάδας στην έδρα του ΝΑ 
ΤΟ, στις Βρυξέλλες, πρέσβυς 
κ. Δ. Βασιλικός, ο πρώτος υ 
παρχηγός ΓΕΕΘΑ αντιστράτη

Επίσης η μεγάλη συμίμίετοχή 
των γυναΤικών στον διαγωνι­
σμό εκτιμάται ότι ανΓκατοπιρί 
ζει> και. το μέγεθος της ανερί 
γίας που πλήττει το «ασθενές 
φύλο».

Να σημειωθεί τέλος ότι από 
τα 3.500 παιδιά αγωνιστών της 
Εθνικής Αντίστασης πέτυχαν 
—για του ς49 νομούς —Ζ167.

γος Ν. Λαζαριδης και ο κ. 
Μπραϊαν Φωλλ, διευθυντής του 
γραφείου του κ. Κάρριγκτον.

Μετά το τέλος των συνομιλι 
ών ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα 
πανδρέου μιλώντας προς τους 
δημοσιογράφους δήλωσε τα ε 
ξής:

«Ο νέος γενικός γραμματέας 
του ΝΑΤΟ Λόρδος Κάρριγκτον 
βρίσκεται ήδη στη χώρα μας κά 
τι περισσότερο από ένα 24ωρο 
Είχε την ευκαιρία να συζητήσει 
με τον πρόεδρο της δημοκρατί 
ας, με τον υπουργό εξωτερικών 
με τους υπουργούς εθνικής άμυ 
νας και τέλος μαζί μου. 
Μιλήσαμε ειλικρινά για τα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζει . η 
χωρά μας σίτα πλαίσια του ΝΑ 
ΤΟ. ή ας το πούμε αναποδα γι 
α τα προβλήματα που ανΤιμε

επίσκεψη που έχω κάνει από 
τότε που ανέλοοδα τα καθήκοντα 
του γενικού γραμματέα του ΝΑ 
ΤΟ. Πήγα στην Γερμανία, την 
Ισλανδία και τώρα εδω. Επίσης 
πήγα και σ ένα αριθμό δικών 
μας κρατών προτού αναλάβω αυ 
τό το αξίωμα, αλλά δυστυχώς 
το ταξίδι μου οπήν Ελλάδα δεν 
μπορούσε να πραγματοποιηθεί 
ενωρίτερα λόγω της υπουργικής 
διάσκεψης του ΝΑΤΌ. Και το 
αντικείμενο της επίσκεψης μου 
εδω είναι να μάθω από τους υ 
πουργους πως βλέπουν τη συμ 
μετοχή της Ελλάδας στην Ατ 
λαντική συμμαχία. Οι υπουργοί 
να μου γνωρίσουν τα πρόβλημα 
τα που τυχόν έχουν και όσον 
αφορά εμένα να μπορέσω να πω 
στους υπουργούς τις πρώτες ε 
ντυπώσεις μου από τον οργανι 
σμό και τι σκοπεύω να κάνω 
στην περίοδο που θα είμαι γε 
νικάς γραμματέας.

ΕίμΙαι απόλυτα γνωστής του 
γεγονότος ότι ο γενικός γραμ 
ματέας δεν έχει καμιά απολύτως 
εκτελεστική εξουσία. Μπορεί 
μόνον να προσφέρει βοήθεια

m 
U

στην στρατιωτική πτυχή του 
ΝΑΤΟ. Η στρατιωτική πλευρά 
του ΝΑΤΟ αφορά την αποτρο 
πή του πολέμου που είναι το 
αντικείμενο της σημασίας αλλά 
υπόφχει και μια άλλη πολύ ση 
μαντική πλευρά του ΝΑΤΟ η 
οποία σττανιως αναφέρεται. Και 
αυτή είναι ο πολιτικός του ρό 
λος. Να εκτονώνει την ένταση 
μεταξύ Ανατολής και Δύσης, 
να προωθεί τις συνομιλίες για 
τον έλεγχο των εξοπλισμών να 
προσπαθεί ,να βρει τρόπους γι 
α να συμβιώσει η Ανατολή και 
η Δύση χωρίς τους τρομερούς 
εξοπλισμούς που υπάρχουν ση 
μέρα και φυσικά αυτή η πτυχή 
της αποστολής του ΝΑΤΟ είναι 
κάτι που αυτή την . στιγμή προ 
σπαίθούμε να προωθήσουμε. Οα 
μουν πολύ ευτυχής είτε να προ 
σπαθήσω να απαντήσω, στις 
ερωτήσεις, είτε να προσπαθήσω 
να τις αποφυγω. Στη συνέχεια 
απαντώντας σε σχετική ερωτη 
ση αναφορικά με τις εκτιμή 
σεις του για τις επαφές και 
την ενημέρωση που του έγινε 
στην Αθήνα ο Λόρδος Κάρριγ 
κτον απάντησε:

, «.Είχα βεβαίως μια εκτενή ε 
νημέρωση για τις ελλήνοτουρκι

Συνέχεια στην 4η σελ.
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ΙΔΡΥΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΗΣ Λ.Π.Κ. ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πριν από ένα χρόνο συγκρο 

τήίθηΐκ® η Π.Δ.Κ. (ηιΔιμοκρατι 
κη Πανεπιστημονική Κίνηση) 
παΛΤίλ/.αδικύ με μια διαδιίκ»- 
ισία πο υαλοκληρώνείται καθη- 
μερινά από τότε. Οι λόγοι που 
•οδήγησαν σ' αυτό ήταν η, ανά 
γκη για πανυπιστημονική1 Οειυ 
ρηιση των προβλημάτων μας για 
σώσΐϊό πρόσανατολιισμίό σπ» 
κίνημα των υπιστηιμόνων και 
την (σύνδεσή, του ιμε τους αγώ 
νες των άλλων εργαζομένων.

Πρέπει να υποθέσει κανείς ό 
τι όταν η Κυβέρνηση ενηιμερω; 
ιθεΐ σωστά και πλήρως θα1 συ 
(μπεριλάίβει την ύδρευση του 
Ηρακλείου ,και της περιοχής 
του στο συμπληρωματικό πεν 
ιίταεΐές πρόγραμμα ανάωτύξης 
που; καταρτίζεται τώρα και το 
πρόβλημα θα λυθεί προς το1 συ 
μφέρον όλων. Πρέπει ακόμη 
να σημειώσω πως η δαπάνη 
το ,υ έργου θα είναι εξ ολοκλή 
ρου ή, σχεδόν σε δραχμές δηλ. 
μεροκάματα που θα δοθούν 
στους άνεργους που θα εργα­
στούν στην εκτέλεση το υέρ- 
γου. Η δαπάνη, σε συνάλλαγμα 
θα είναι εντελώς ασήμαντη και 
δεν πρόκειται να επιβαρύνει κα 
θόλου το εξαχΐερί'κό μας ισο 
ζύγαο πλ.ηιρωιμών.

Γιάννης Χρονάκης

τέρα είθνίκώ, οικονομικά, 
δημοκριιτκό προβλήματα 
7,αού μας.

Σήμερα; οι επιστήμονες

και
του

στον
τόπο μα ςκαι μέσα σ’ αυτούς

Συνέχεια στην 4η σελίδα

μας. Δεν θα ήθελα να τον ττρο 
καταλάβω, ο ίδιος ο Λόρδος 
Κάρριγκτον μττορτί να ττει ποια 
σήμ'ασία είχαν αυτές, οι συνα 
λ ιήσεις. αλλά πρέπει' να τονί 
σω ότι η συζήτηση έγινε σε ε 
να πνεύμα ειλικρίνειας και κ-α· 
λης θέλησης».

Από την πλευρά του ο Λόρ 
δος Κάρ,ρ ιγκτο,ν έκανε προς
τους δημοσιογράφους
λονθες δηλώσεις:

«Ο κ. πρωθυπουργός 
μπορούσε να λεχθεί».

τις οοκο

είπε ότι
Και προ

σβεσε: «ίΕνημερώεηκα παρα πο 
λν καλά για τα προβλήματα— 
και όχι μόνο για τα πρόβλημα 
τα Ελλάδας— Τουρκίας. Φεύγω 
καλύτερα πληρσφορημένος και

Μ Ο ΒI L I ANGELA
ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

Ήτ|σν, λοιπόν, μια ευτυχι­
σμένη βραδυά, και η πιο ευ 
τυχισμένη του «μπνευστή της 
εκδήλωσης». Ευτυχείτε ευτυ­
χείς άνθρωποι. Ευτυχείτε, μακά 
ptoi, μάκαρες στη..μακάρια πό 
λη των μακαρίων Μουσών. Ευ 
τυχείτε, πλούσιοι και πτωχοί 
Τω πνεύματι, μακαΡίζονΤες τις 
επί παραγγελία εμπνεύσεις, 
τους αυτοσχεδιασμούς της αυ 
τού μακαριότητος του αρχιμά- 
καρος και των συν αυτώ.

Ευτυχείτε πένιτες των ψυχο 
σωτηρίων εκδηλώσεων, των φε 
ραμένων επί πτερύγων ανέμων, 
δι ών και αφ’ ών, εκατομμύριο 
απόλυντίαι δραχμών.
. .Ευτυχείτε μάκαρες. Ευτυχεί 
τε. Μόνον ότι διψάτε μην ει 
πήτε. «Ού ψευδομαρτυρήσεις 
κατά του πλησίον σου μαρτυ 
μίαν ψευδή». Ενάιτη εντολή.

Σ. Σταυρακάκης

Πιστεύουμε ατι 'σήμερα σϊτό1 · 
ΙΙράκζχιο έχουν όημιουργηθεί ' 
οι προύποΟέσεις για να λιειτουρ 
γήσει τοιπικήι Πανεπίστημονιϊκή 
κίνηση γιατρών, για να1 υπάρ 
ξει μια συνεχής και σταθερή 
άνοδος της συνδικαλιστικής 
μας παρουσίας στο χώρο των 
ισυν&ικαλιστικών φορέων (Ι.Σ. 
Η., ΠΕΠΝίΙΚ, Σύνδεσμος Υεγι 
ονσμικών κλπ). Οι εκλογές ι 
διαίίτερα στο χώρο του Ι.Σ.Η. 
απόβιειξαν πως η αποφασιστική 
παρουσία μας στο συνδικαλιστ ι 
κό χώρο των γιατρών δήμιου 
ργεί μια νέα ποιότητα1, μια νέα 
κατάσταση για να προχωρήσου 
μ® μπροστά στα πολλά και σώ 
νθετα σημερινά προβλήματα 
που α ντιμετωπίζουμε. Βέβαια 
η «Πανεπιστημονική κίνήση 
γιατρών» δει’ έρχεται σε αντί 
παράθεση με την ύπαρξη και 
την λειτουργία της «Δημοκρα 
τικής ενότητας» αλλά συμμετέ 
χει σ’ αυτήν και την υπαστη.ρί 
ζει. Είναι όιμως γεγονός ότι η 
Δ ΓΓ..Κ. έχει ένα ευρύερο πεδίο 
δράσης και πλατύτερους στό­
χους από εκείνους της «Δήμιο 
κρατικής ενότητας» τό.σο σέ' ζη 
τήματα που αφορούν τον κλά 
δο μας και τους υπόλοιπους ε 
πιστήμονες όσο1 και σε γενικό

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στην προσπάθεια μας να προσφέρουμε ότι κα­
λύτερο υπάρχει στο χώρο του επίπλου, δημιουρ­
γήσαμε τη νέα μας έκθεση στη Λεωφόρο ΧΡΥ­
ΣΟΣΤΟΜΟΥ 12 και σας προσκαλούμε στα εγκαί­
νια την Δευτέρα 30 Ιουλίου και ώρα 8.30’ μμ.. 
Η παρουσία σας θα θεωρηθεί μεγάλη τιμή για μας

Ευχαριστώ
Αγγέλα Ελευθ. Χρηστάκη

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB

ΛΙΝΟΠΕΡAMATA

C ΑΠΟΗΧΟΣ από την ηχηρή α- 
ποτυ^.» πνυ έιτίιμ^ (εφέτος 
c-M Πα νελλήιν'ΐες .εξετάσεις κατ αι 
συζητήσεις και απόψεις γύρω α­
πό τα αίτΐια τα οποία την προ- 
κάλεσαιν εξόκιολισυθεί να1 μη σίβή- 
W. «Μ:α- 'μητέρα» ιμαυ γράφει 
το· παρακάτω γράμμα, γκα να 
πραοθέσει κι εκείνη τις δικές της 
κρίσεις κα® παιριατηιρήσΕΐ ζ οπό τη 
σκοπιά τη, δική της. Το δηιμιοσι:- 
®ύώ ευχαρίστως τόσρ ιμάιλιλαν e- 
πτδή όπως μ' εβεβαιίιωσε, το θέ­
μα τα έχ·: ζήου από1 κοντά ουν 
ρΐ'πέρ'α μαίπτού κα,ι γνωρίζει ό­
λες τκς πτυχές του1. Ας δούμε πως 
το είδανε λοιπόν και οι γονείς 
των απο.τυχσντώΐν ιμαθητών:

Κϋιριε' Φράγκσύλή,.
ιΓιισ .τα, πριοβλιπιμα1 της οποτυ- 

χίας στίκς ΠαΜελλιήινιιες εξετάσεις 
ασχιαληΐθήικιαπιε καιι σεις όπως κα ι 
πολίλοί ό(λλθιΐ wa'i αναδηιμοσίΐεύ- 
σατε τις απόψιεις ταυ κ. Μασσα- 
βέτα, τακτικού σχο'.ογοάφο.ι 
της εφημερίδας «Ελιευθεροτυ- 
πϊα» και, του κ. ελευθ. Πλατάικη, 
τ. Γυμνασιάρχου, ο.ιοθετώιντας 
κατά κάπισιο1 τρόπο' τις ιαπόψεις 
τους, που ®waii( σε γενικές γραμ­
μές «περισσότερο ζοριισμα στα 
παιδιά, αν θέλουμε ναι (έχουμε 
■καλύτερα αποτελέσματα».

Τώρα θα. σας παριακαιλούσα, 
ον ιείχια'τε την καλίοσύνη,, να· δη­
μοσιεύατε καί1 ίμια1 άλιλιη άποψη, 
την άποψη μιας ,μητέρας που1 έ­
χει ιπαιδιά στο· λύκειο1 κατ που 
ζ,ει το πρόβλημα της παιδείας α­
πό πολύ κοντά .

Τα, παιιδιά ταυ' Λυκείου σήμιε-
ΜΟΝΌ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΣΟΥΠΕΡ MARKET 
ΧΑΛΚΙ ΑΔΑΚΗ

Δεκιαήυ'ερο ορο^οΛής ιε);ληνϊκών ηρίο’ι’όντων από 20.7.84

ϊ>
έως 30.7.84. Γνωρίστε τ.ς τιμές μας: 
Napo ΕΤΑΝΑΠ δρχ. 20
Χαρτί Υγείας ΕΛΙΤ ΙΒά,ριΐ' » 270
Φυτίνη 8C0 γριμ. » 198
Αθότυρος Κρήτης » 400
ΣΕΚΟΒΕ ντοματόκι 1)2 » 39
ΟΥΖΟ 12 » 152
Λάδι Ενώσεως 5 κιλά » 1060
Λάδι Σπιτικό 5 κιλά » 1090
Φέτα Κρήτης » 255
3Α φακές ψιλές » 48,5
A.VA 2 κ λά » 1355
HENNA - RELGEN » 298
HEMO » 245
Φ11 (αιλάκιισ γκαζιιιού Κρήτης » 34
DGNA - Μ Ο NT Σούπερ ποτ » 138

ΠΑΝΕΛΜΙΝΙΕΣ
η ιβάθμοθηρίια npu. χαρακτηρί­
ζει την σημερινή παίδείια.

Όπως είναιι γνωστό, σ βαθμός 
του, Ενδεικτικού κα» των τριών 
τάξεων του ΛυΜείουι συνυπολο- 
νίζεται με τον Βαθμό των Πα- 
νειλληνίων εξετάσεων. Έτσι τα 
παιδιά ,απο την πρώτη τάξη του 
Λυκείου .κάΜουν φριοιντιιστήριιο 
σε όιλα, τα1 μαθήματα1, ακιόμαι και 
σ’ αυτά, που δεν θαι εξετασθούν 
στις ΐΠαινελλήνιιιες, yjai ναι επιτύ­
χουν καλό βαθμό στο1 ενδεικτικό. 
Ο θεσμός αυτός, δηλαδή ο συ- 
νυπολογισμός των βαθμών ταυ1 
Λυκείου ιμε τους βαθμούς των 
'Πανελιληνίων, έκαμε τα παιιδιά 
μιας βαθμοθήρες παν αιδιιαιφο- 
ρούν γιιαι τη σωστή μάθηση και 
διέφθειιμε την παιδεία, μας, όπως 
(ραίνεται «από τον μεγάλο αρι­
θμώ- των αριστούχων καιι των α- 
τοτυχόντων.

Εάν δεν υπήρχε ο θεσμός αυ­
τός κατ αν τα παιιδιά είχαν το 
δικαίωμα «να1 παίρνουν τα μα­
θήματα» που Τα:,ενδιαφέρουν, α­
πό τις πρώτες τάξεις του Λυκείου 
(όπως συιμβαίν» ισε π □■λΑές ανα­
πτυγμένες χώρες) ανάλογα με 
τη ινεπιιστήμρ που θ' ακολουθή­
σουν, τότε θα1 έτρεχαν λιγότερο 
στα1 φιροντιστήρια θσ ιείχαν ιιε- 
ρισσότερο χρόνο να μελετήσουν 
κα1! εμείς θα μπορσύσαμιε ίσως 
«να τα,ζορίσσυμε περισσότερο» 
ιαλλά1 μόνο στα ί.αθήματα που 
τα ιενδιαφιέραυν καιι όχι τα παι­
διά που πρσσρίζοντα ι για φ&λό- 
λοΜοιι, στα, ιμαθηιματικά καιι στη 
φυσική και τους Μαθηματικούς
και Ιατρούς στ' ,αρχαίια.

Τελειώνοντας θα1 ήθελα ν' α- 
ναιφερθώ καιι1 στο ιμάθήιμα' της 
'έκθεσης καιι να προσθέσω ύτκ εί- 
να το μόνο' μάθημα! που· ενώ δεν 
διδάσκεται καθόλου στα σχολεία 
ζητείτε. σ’ όλες τ'.ς δέσμες, με 
αποτέλεσμα τα παιιδιά1 μας να 
προσπαθούν να το διδαχθούν α- 
ποκλειστικά καιι μόνο· από τους 
φροντιστές.

Και ερωτώ όλους τους αρμό- 
δχσς, έχουν το δικαίωμα1 να1 ε­
ξετάζουν ένα1 μάθημα που δεν 
διδάσκουν στα σχολεία καιι για 
την βαθμολόγιση του οποίου 
δεν υπάρχουν 'αντικειμενικά κρι­
τήρια;

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
ΜΙΑ ΜΗΤΕΡΑ

ΰα έχουν καιθήμβρινώς 6 ώρες 
μάθημα οτιο· σχολείο, 3-4 ώρες 
φίριοντιστήριιο (γκ το θέμα1 των 
φροιντίϊστηιρίων αναφερθώ 
■παρά κάτω) ικισι να ετίονάσσυν 
τα1 (μαθήματα της επομέΜης ημέ- 
ρας, δηλαδή να ιεργαιστο'ύν γι' 
αυτό 5-6 ώρες. Αυτό σιανεχίζε- 
ται καθ' όλη την διάρκοα του 
.σχολικού έτους και εμείς οι μη­
τέρες ζούμε με την (αγωνία ότι 
το παιδιά μας δεν θ' 'αντέξουν 
σ' οιττή την υπερένταση. Γιι' αυ­
τό .ακριβώς δεν διαμαρτυιρόμια- 
στε για τις ιύριες που χάνουν για 
εκδρομές και συνεδριάσεις.

Με αυτό το εξα’ντλητκκό ωρά- 
ρΊΟ εργασίας, ένα μικρό ποσοστό 
των παιδιιών κατορθώνει ν' αν- 
ταποκριθεί με επιτυχίια1 στις υπο­
χρεώσεις ταυ, (ενώ τα. περισσό­
τερα πρασπαθούν χωρίς να1 απο- 
δίδαυν καΊ ένα (μικρό ποσαστό, 
απογοητευμένο ποραιιτεΐταιι του 
αγώνα· καιι προτιμά ναι περνά τις 
ώρες του, έξω από τον Άγιο 
Μάρικο1 ή στις καφετερίες.

Πέστε ιμσυ, όλοι εσείς, που 
προτείνετε σαν λύση «το ζόρι- 
σμα· των παίίδιών για καλύτερα 
ιαπστελέσματια» ννωρϊζετ,ε καμιά 
άλλη κατηγορία ανθρώπων που 
να εανάζετα- τόσες ώρες την η­
μέρα; θα μου πείτε βέΒαψα. να 
μην πηγαίνουν φροντιστήριο τα 
παιδιά. Δυστυχώς, εφ' όσον υ- 
πάρχουν «σι (εξετάσεις κα'ΐ c συ- 
νανωνισμός» οι γονείς θα προ­
σπαθούν πάντοτε να ετοιιμά σσυν 
όσο Υϊνετα: (καλύτερα τα παιδιάΧΑΡΥ ΚΑΙΝ

ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙ: 821.687

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—<Η κ. Μαργαρίτα Αμαριανιτά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 300 Οεις μνήμην της μη 
τέρας της Χρυσάνθης με τη. συ 
ιμπλήρωση 3 χρόνιων από του 
θανάτου της υπέρ των σύσίσιτί 
ων γερόντων Ενορίας Αγ. Τρι 
άδας. >

τους.
Δεν «ίναίΐ όμως μόνο «οι εξε­

τάσεις» που έήρΐξαν τα παιδιά 
μας στα φροντιστήρια, είναι και

ΑΑΑανΐΒκά
tnA.242880
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ΚΙΗΗΜΑΤΟ)ΡΑΦΟΙ.

ERVEN TOI ΓΑΜΟ1

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το κατσαριδάκι στις 
τρέλλκ 
ΑΠΟΛΛΩΝ

Μόνος Κ. ΜαμΜάκιι- 
Οικονσμόλδγος 

Avemro Στέλεχος Δίσβως ί
Εθνικής Τραπεζης

Ευαγγελία Μ. Χατζάκη 
καθηγήτρια Αγγλ Φ.ύολογίας 
παντρεύτηκαν στις 9)7)84 . 

Κουμπάρα ήταν η κ. Μαρία 
Βερνάκου

Στο ταιριαστό ζευγάρι ευχό 
μαστέ κάθε ευτυχία.

ΕΥΧΑΜΓΓΗΡΙΟ

Το Εκκλπσιαστνκ» Συμβού­
λιο του Ι.Ν, Πέτρου και Που 
λου Κάτω ΚαΛεσσόιν ευχαρι- 
σπε ίπην κ. λ^αρίκα Θεόδωρό 
κη κοι -αχ παιδιά της Αντώνιο 
θεοδωρακη. 'Γιώργο και Αθη 
νά Κιπενιστού κοκ Ιωάννη θεο 
δωράκη για την εξ 20.000 δρχ 
δωρεά των εις μνήμην του συ 
ζύγου και πατέρα τών Σταύρου 
εοδώράκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνώσπσποιείτχχι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κω 
ό-ικα οτι:

Ο Κουβϊδης Μανόλης του 
Ευαγγέλου και της· Ελένης το 
γένος ΓΕετράκή πού γεννήθηκε 
καί Κατοικεί στην Τύλισό και. 
η Καβουσάκη Ελένη του Γεω 
ργίόυ και τής Μαρίας το γέ­
νος Τζανάκη πδΰ γεννήθηκε 
και κατοικεί σ>το Ημάκ/.ειο 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμο ςθα γίνει στην Τύλισ 
σο.

Ο Τζωρτζάκης Μιχάλης του 
Ιωάννου και της Χρυσόυλχις 
το γένος Κακουλάκη που γεν 
νήβηικε στη Γεργερη Μάι καΤοι 
κεί στο Τζεριμίόίδω και η Παν 
του^άκη Ανδρονίκη του Γεωρ 
γιου και της Γιασβμής το Υέ 
νος Πΰσαρη που γεννήθηκε και 
κατοικεί σίτο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γά­
μος θά γίνει στην Γέργερη.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλάίου
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απόγευμα 
τος Σαββάτου)

1—25

στα βουνά 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

Me δυνοώπη σαρώνω τα καθα
ρρατα.
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο Μπομπος και η Δασκάλα 
του μπάνιου
ΙΙΑΛΑΑΧ
ΤΟΥΤΣΥ
ΑΜΟΡΕ
Πορκυς Γρανίτα Αμερικώνα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Αντίο φίλε
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ρόδα— τσόντα και κο®άνα

ΟΡΦΕΥΣ
Ο ανώμαλος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα σαγάνια της Εφορίας
ΑΙΓΛΗ
Σκληροτράχηλος της χαμένης 
ηπείρου
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μηρούς Λη ο μεγάλος αρχη-

ΣΙΝΈ ΝΤΡΑΊΉΙΝ
Ερωτικό είδωλο

-Φ / Ρ Μ Η Ε I Ai

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τρουώ.ινου θεοχ. οδ.
κου Μοικιούρου 20 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μπατάκη—-Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Ανοικτά από .08.00—20.00 
Γκιουλμπαξιώτου Αννα Λ. 
Κνωσού
Μπουραντά Αμ. οδ. Κυδωνιάς 
10

insTRia»

Τελούμε αύριο Κυριακή 29 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου 
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
συζύγου, πατέρα και υχχι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
* Ιουλίου 1984 και ωρα 8.30

ΣΤΗαπολαύσεις

:ι μιηή

διαστίΒΐια

πόληέχουν κα

Βαρκιτζής έχβι κατορβώ-

Μόρ-

2.30
3.50
5.10

5.35
6.00

6.30
6.45
8.10
9.00
9.30

Κσβροχωρίου 3μηνο μνημό- 
ψυχής του αγαπημένου μας

Σάββατο 28 Ιουλίου 1984 
EPT 1

στοί 
που 
μιας.

Ο

Ειδήσεις
Σάββατο δύο

Το Ίδρυμα 
Οι κεραυνοί 
.τος 2086

ίυιύ τις ατομικές εκθέσεις

του Σαββατό-

Ο μυστικός σιδηρόδρομος | 
Στο χώρο του Εζ-ληνικού I 
κιιηματογραφου 
Ειδήσεις
Σάββατο στα γήπεδα
Ο κατάδικος 
Ειδήσεις
Το Ουγγρικό Μπαλβτο |

Διηιμερ&ύουσες και διανυκτερεύ
οι»ες κλινικές HGA. 
Ευαγγελίισίμός 
Ββνιζέλειο 
Ιπυτακράτειο 
ΙπσίΒΚράτειο 
Ιιπκακράτειο
Άγ. ΧαράλαρΛίσς 
Άγ. Ιωάννης

ΠαΟ)κά 
Χεΐιρ)ικά 
ΟρΟΙικά 

Κα|>δ)κά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Νευρίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Διημερούοντα

Κων. Μανουσάικης Λ. 
ρα
Γεώριγ. Τρουλινος Λ. 
τύρων
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 
τύρων

Κκυαρ 
11.30 Η ταινία 

βραδου 
12.00 Ειδήσεις

ιμας
10.45 Τραγούδια απ’ όλα τα νη

00 05 Η ταινίυ του Σαββατό- ί 
βραδου (συνέχεια)

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.45 Αθλητικοί Παζμοι
3.55 Επιβίωση
4.20 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξένή ταινία (συνέχεια)
6.10 Ελάτε στη συντροφιά μας
6.50 Παιδικό Πρόγραμμα
7.15 Πασατούφ
7.45 Ελληνικό ντοκυμανταίρ
8.00 Σύντομο δελτίο ειδήσεων
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις
10.00 Οι Ρεπόρτερς
10.50 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Κινηματογράφος μετά
τα μεσάνυχτα

-ΕΡΤ 2
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη την 

Κρήτη
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιες
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σπορ στη Κρήτη
10.30 Το Ραδιοχρονογράφημά

Πλχιστή'

62 Μΐαρι

62 Ma p |

Μαν. Μαυράκης Λ. Κνώσού 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφετζάίκη Λ. Ικάρου 
Κων. Βορεάδης Λ. Ικάρου 
Γεώργ. Ρουσάκης Λ. ΕΒν. Αν 
τίσταχτης
Γεωρη Τυμοκικιανάκη Α. Θε 
ρίσου
Παρ. Χενμχυνίτης Λ. ΠαΜανια- 
στασίου
Μνχ. Βιστάκης Γάζι 

Διανυκτερεύοντα
Καιν. Μανουσάκης Λ. Πλαστή 
ρα
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Παν. Δανδάλης Α. Δηιμοκραίά' 
ας

11.20 
11.45 
12.00 
13.00 
13.10 
13.30

σια
- Προσεγγίσεις

Δίκτυο
Θέατρ ο

ι Η Εβδομάδα που πέρασε
ι Ίσως σας ενδιαφέρουν
I Ειδήσεις απ' όλη την 
Κρήτη

13.40 Αθληφνκό πεντάλεσητο
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο
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ΓΚΑΛΕΡΙ “ ΖΥΓΟΣ

Ομαδική έκθεση τεσσάρων
διακεκριμένων

ίη GALLER1E «ΖΥΓΟΣ» 
Α. Ικάρου 69 τηλ. 235939 ®τό 
τις 30 Ιουλίου έως 20 Αύγου­
στου εκθέτουν οι ζωγράφοι: 
Βαρκττζής,, Διαλετής, Είευθε- 
ρίου. Κακουλϊδου.

Η Κακουλίδου μένει στο Η 
ράκλειο, οι δε άλλοι είναι γνω

σει να έλθει σε επαφή με τον 
θεατή του έργου του και να του 
μεταδώσει την αισθητική συ­
γκίνηση του με καθαρά ζωγΡ« 
φική μέσα του.

Ο Διαλετής καταπιάνεται με 
τοπία, θάλασσες, και ανθρώπι­
νες μορφές. Η νοσταλγίο για 
κάποιο απωλεσθέντα παράδει­
σο δεσποτίζει το έργο του και 
εκπέμπει λυρικούς απόηχους 
για άτι περνά και χάνεται ανε 
πανάληπτα.

Στα έργα του Ελευθερίου έ 
χουμε μια αναγενόμεν ηιπραγμα 
τικά Ελληνική ζωγραφική που 
επαναστατεί κατά του φωτο­
γραφικού αυτοματισμού των 
Ευρωπαϊκών επιδράσεων.

Η Ρουθ Κακουλϊδου θα μιπο 
ρούσαμε αδίστακτα να πούμε 
πως αντιπροσωπεύει επάξια και 
δυναμικά τη ζωγραφική παρά 
δόση του τόπου μας και το α 
ναμφισβήτητο ταλέντο της εκ 
φράζει την ανυπότακτη Κρητι 
κή ψυχή και φύση.

Εγκαίνια (fa γίνουν στις 30 
Ιουλίου στις 8 το βράδυ.

Ώρες λειτουργίας .^9—4 και 
5—9.30 κάθε μέρα εκτός Κυρία 
κής

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός κ. Παχάκης Ιωάν 

νης θα επισωρέψει στο larapeio 
του στις 10)9)1984.

1—10

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ.
ΚΟΫΒΙΑΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας
—Γυναικολόγος

ιατρός Γυναικ-ολογικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσακαμβαυ. 
ΕγκαταοτάΟηικε 
σ·το Ηράκλειο.

μόνιμα

Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 91—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι?.

1—7

ζωγράφων

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουλίου και ώρα 8.30' π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου καιι Ελένης Αξώ Μυλοποτά-μου 40θήμερο 
μνημόσυνο για την αινάπαυ-ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού κα-ι αδελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΟΥΤΑΝΤΟΥ
και- παρακαλαύιμιε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως 
παραοτσύν.

Οι Γονείς: Σταύρος και Χρυσούλια- -Κουτάντου
Οι Αδελφοί: Μιιχάλης και Κοίτη Κιαυταντου, Ανδρονί-κιη 

καιι Αντώνης Μαμράκης, Μαρία και Αντώνης Πιαιντελάρ-ος. 
Ειρήνη και Σπάρος Μ-ερκουλίδης, Νίτσο -καιι Βύιρων Ζαμ- 
πετάκης.

’ M^irtUUTrrj-»r·

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Νικ. Χειμωνίτης Α. Βθν. Αντί’ 
στάσης
Νικ. Κιαουλιάς οδ. Μίνωος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από Τότε που μας άφησε η αγαπημένη 

.μας μητέρα, α-δελφή, γιαγιά και θεία
ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΚΑΛΛΕΡΓΗ

Την Κυριακή 29 Ιουλίου 1-984 στην εκκλησία του Αγίου 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8.30’ π.μ. θα κάναμε 
μνημόσυνο- γ«α την ανάπαυση της ψυχής της και πα-ρα-κα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.

Τα Παι6·ιά: Μχάλης και Γεωργία Καλέργη, Κων)νος Κα- 
λέργης. Γεώργιος και Χρυσούλα Καλέργη. Ηρακλής κσι 
Σταυρούλα Καλέργη.

Τα Αδελφ.α: Στυλιανή καιι Γεώργιος Τατάκης, Μάρία 
Παπαδόκη.

Τα Εγγόνια — Το Ανήψια — Οι Λοιποί Συγγενείς

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο οδοντίατρος κ. Γεώρ 
γιος Τερζάκης θα απου 
σιάσετ από το ιατρείο 
του από 31)7—‘15)8)84.

1—5

3

1
 ΝΙΚΟΣ Σ. λ

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ |
Ιατρός <

Ι
Πνευμονολόγος

Μετεκπαιδευθείς οτα ανα ‘ । 
πνευστικά νοσήματα πα- ] ί 
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). <; 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ' । 
στο Ηράκλειο, δέχεται < ί 
στο Ιατρείο του και σπι- J1 
ρομετρικό εργαστήριο: ‘, 
Πλατ. Κορνάρου 42 και ';

1
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος . ‘ 
τηλ. 224070 καθημερινά Η 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., | 
6—8 απόγ. S

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29.7.84 καιι ώρα 8.30' π.ιμ. εις τον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού στους Ασκούς Πεδιάδας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ α-να-παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτοα Μασταμπά)

ΤΟ ΚΑΤΑΡΙΔΑΚΙ ΣΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΡΕΛΛΕΣ
ΓΟΥΩΛΤ ΝΤΙΣΝΕΎ'

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ: ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΛΟ ΤΑΞΙΔΙ
ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ Να 2
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« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΑΙ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΑΛΒΑΡΟ ΒΙΤΑΛΙ

ΗΙ11ΙΙΙΙίΙΙ|||||||Ι!ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ|ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ«ϊΐ)ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙ|ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»

Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητριου
ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ

ΜΕ ΤΟΝ· ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ
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ΕΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Τ Ο Υ Τ Σ Υ
ΝΤΑΣΤΙΝ Χ0ΦΜΑΝ — ΤΖΕΣΙΚΑ ΛΑΓΚ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουλίου και ώρα 8.30' π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Κωνσταντίνου (Νεκιραταιφιείο) 40θήμερο μνημό­
συνο για την ιανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
Μητέρας και Γιαγιάς

ΑΣΠΑΣΙΑΣ Μ. ΤΡΙΧΑΚΗ
Προοκυνητρϊας ΜΠΟΡΠΑΝΤΩΝΑΚΗΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΜΙΑ ΚΕΦΑΤΗ, ΑΠΟΛΑΥΣΤΙΚΗ ΣΟΥΠΕΡ ΚΩΜΩΔΙΑ
ΠΟΡΚΥΣ ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡ1ΚΑΝΑ

SUllllIIIIUIUlUUIlUUlIllIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllllllllllllUliilUIUIUlUimiU»
«ΑΠ0ΛΛΠΝ»

Τηλ. 223395
ΤΙ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ ΟΤΑΝ ΕΝΑ ΜΑΝΟΥΛΙ...

ΠΑΡΕΙ ΤΑ ΒΟΥΝΑ
ΓΛΥΚΕΙΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΠΟΛΑΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΒΟΥΝΑ
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και παρακαλούμε τους αυγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.

Τα Παιδιά: Κυριακή Χα Μ. Τριχάκη, Ευαγγελία και Αν­
τώνιος Σφακιανσκης.

Τα Εγγόνια

και καλούμε φίλους καιι συγγενείς όπως παραστο'ύν.
Η Σύζυγος: Ελένη Μπορπαντωνάκη
Τα Παιδιά: Γεώργιος και Σοφία Μπορπαντωνάκη, Ιωάν­

νης καιι Κοίτη Μπορμπαντωνάκη, Ιωάννης wan Αλίκη Χα- 
τζάκη.

Τα Εγγόνια — Οι Λοιποί Συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουλίου κα-ι ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Δημητριου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπτυση της ψυχής του αγαπημένου μας Συζύγου, Πατέ­
ρα, Αδελφού κα ι Πάππου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημένος 
μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς καιι θείος

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΒΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς κσι φίλους όπως παραστούν.

Η Σύζυγος: Ελένη Βιδόκη
Το Πο:δί: Ιωάννης
Ο Γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γεώργιος και Μαρία Πατραμάνη
Οι Λοιποί Συγγενείς

-***^,-Τ^Ι^ΣΫΝΟ
Αύριο Κυρ ακά 29 Ιουλίου 1984 στος 8.30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη­
μένης μας συζύγου κα; μητέρας

Β

παναγΓωταςΓχατζακη
τελο ύ με ιυνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου 
(Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρ-αστούν

Ο Σύζυγος: Κων)νος Χατζάκης
Το Παιδί: Ανδρ-έας ΧαΤζάκης
Οι Λοιποί Συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 -μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπημένη 
-μιας μητέρα καιι γιαγιά

ΜΑΡΙΑ Β. ΜΕΤΑΞΑ
Την Κυριακή 29 Ιουλίου 1984 στην εκκλησία του Αγίου 

Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) -καιι ώρα- 8.30' π.μ.. θα κά­
νουμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και 
παρακαλοΰιμε τους συγγενείς -και φίλους να συμπαραστα­
θούν.

Τα Παιδιά: Γεώργιος και Αργυρή Μίετα-ξά. Αντώνιος -κα-ι 
Άννα Μεταξά.

Τα Εγγόνια; Βασίλειος και Μάινιια Μεταξά, Αντώνιος και 
Μαρία- Καλα'ί’τζή, Νικόλαος -καιι Ανασταιόίαι Αλεξάκιη, Βα­
σίλειος Μ-ετα-ξάς.

Τα Δισέγγανα —Οι Λοιποί -Συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ελο-ύ-με την -Κυριακή 29 Ιουλίου «οι ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Γεωιργίου Άνω Καλεσσών 4Οί>ήυερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας Συζύγου, 
Μητέρας και Γραγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΩΝ. ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗ
καιι παιρισκαλσύμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως πα- 
ραστούν.

Ο Σύζυγος: Κων) νος Στράτηγάικής
Τα Παιδιά: Μιχαήλ κρι Πιπίτσα ΣτρότηΥακη, Αργυρώ κοι 

Νικόλαος Κ-ριτζάς.
Τα Εγγόνια- — Οι Λοιποί Συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Ιουλίου και ώρα- 8.30' π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Στα-υρα-ύ Αλιικιιανού Χανιών 40Θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας Συζύγου, Πατ-ρός, καιι Αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΚΑΨΟΜΕΝΟΥ 
Εκπαιδευτικού - Συγγραφέα

Οιι Τεθίλψμέναι:

Η Σύζυγοί - Τα Τέκνα - Οι Αδελφοί - Οιι Λοιποί Συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιαική 29 Ιουλίου καιι ώρα> 8.30' π.-μ. στον 

I ,Ν. Αγίου Δημητριου- Κιατσαμπά -ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρία 
-καιι θείου

...

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΜΙΑ ΣΟΥΠΕΡ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΗ ΔΡΑΣΗ
ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ ΣΑΡΩΝΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

aiiuwihiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiuiuuiiuiiiiiii
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
ΡΟΔΑ - ΤΣΟΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ

Μ|ΜΗΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ — ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ
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« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΑΝΤΙΟ ΦΙΛΕ
ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ — ΑΛΛΑΙΝ ΝΤΕΛΟΝ

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσου και Αποδημίας Γωνία — Τηλ. 288818

ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΕΓΧΡΩΜΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

lUlllllllllllllllllINllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll^
« ΟΡΦΕΑΣ»
0 ΑΝΩΜΑΛΟΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

?

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΑΚΙΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
πσραστούν.

Η Σύζυγος: Κλ&ιώ Ταακιιράκη
Τα Παιιδιά: Ιπποκράτης Τσακιράκης. Ορέστης και Μοίρη 

Τσακιράκη, Μαρίκα και Αριστείδης Δερμιτζάκης. Εύα και 
Νίκος ΑΥγελακης.

Οι αδελφοί — Οι Εγγονοί — Οι Λοιποί Συγγενείς

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ
Την Κυριακή 29 Ιουλίου 1984 στην «κκλησία του Αγίου 

Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) καιι ώρα 8.30’ π. μ. θα κά­
νομε ιμνημάσυνο γ.α την ανάπαυση της ψυχής ταυ καιι πα- 
ρακαλσύμε τους συγγενείς καιι φίλους να συμπαρασταθούν.

Η Σύζυγος: Υβόνη Δνακάκη
Ταί Παιδιά: Θανάσης και Μαρία Ζόμπολα, Εμμανουήλ 

Διοκάκης, Ελισάβετ Διαικάκιη.
Η Αδελφή: Ρι-ρίκα Λύγκρη
Τα Εγγόνια — Τα Ανήψια — Οι Λοιποί Συγγενείς
θα προσφερθεί καφές στου Γαλάνη

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 8 μ.μ.

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΗΣ ΕΦΟΡΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ
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«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ZEYJa
ΕΡΩΤΙΚΟ ΕΙΔΩΛΟ 

Σεξουαλικές ςχεςεις μεταξύ αδελφών

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμιίινπας την -μνήμη του όπως 
παρα στοάν.

Η Σύζυγος: Ελισάβετ Μπαλή
Τα Τέκνα: Δημήτρίας καιι Μαιρϊα Μπαλή, Ειρήνη καιι Μηνάς 

Κων)κη, Αικατερίνη και Αναστάσιος Μασηορίδης.
Τα- Ανήψια. — Οί Λοιιπο-ί Συγγενείς

Καφές θα π-ροσφερθεί στο σπίτι (Πλάτωνος 29)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Ιουλίου 1984 στις 8.30' το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αιδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΝ. ΞΥΔΑΚΗ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Τίτου χω-

ρίου Προφήτης Ηλιος. Καλούμε συγγενείς κοι φίλους 
παραστούν.

Ο Σύζυγος: Κ-ων)νος Ξυδάκης
Τα Παιδιά: Εμμανουήλ και Ισμήνη Ξυδάικη, Γεώργιος 

Σωσώ Ξυδάκη, Ευάγγελος και Ρίτσα Ξυδάκη, Νίτσα

να

και
και

Κων)νος Α9ανασ άδης. Δέσποινα ·κω Θεόδωρος Κσυδου- 
μάς. Ειρήνη και Γεώργιος Κιρπιδάκης.

Τα· Αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Μαρτιμιανάικη, Η- 
ραικιλής Ξυδόκης.

Τα Εγγόνια — Τα Ανήψιια — On Λοιποί Συγγενείς
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ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πΐιύστης αυτα 
των πεπειραμένος. Πληροφ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

Σημείωση: Δυνατότης πληρωμής με ευκολίες

Ζ29)
α κ. Ξενάκη.

1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΚ^.ΛΠΗ ΒΕΣΠΑ 201 C C 
χρώμα βαθύ κϋκκιιο, αριθ. 
κυκί.οφοριας 59060 στον άνω
Χίασταμπά. Τη 33521.

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 
στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποι.'·’ ε τώρα κανκελλα ALUMINCO 

Παπό χυτό Αλουμίνιο)

(Δ9Ο5) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα- 
ραδιόει Μαθηματικά, Φιχτική, 
Χημεία σε μεταξεταστέους Γυ 
μνασίου—Λυκείου κάι υποψή­
φιους 1ης και 2ης Δέσμης. Τη
1-έφ. 286099. 

(Δ900) 1—10
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥ ΓΡΙΑ ανα/.αμ 
βάνει τη θεραπεία παιδιών με 
εγικεφαί.ική, μ®υτικη παράλυ­
ση, νοητική καθυστέρηση, συν 
δρομο DOWN. Τηλ 287037 8
—12 π·μ. 

(Δ901) 1—5

ΚδΥκελλα παραΰοσιακα, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε
ALUMINCO Α.Ε.

Γενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
ΚΛΙΝΙΚΟΣ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο κα» επί της οδού Ζωγρά­
φου 6 (Δίπλα στο Ασκληπιείο). Πτυχιούχος του CONCOR-
DIA UNIVERSITY MONTREAL - CANADA.

T. μέλος της Ψυχιατρικής Ομάδας υπεύθυνης για έφηβους
TOU ALLAN MEMORIAL Ψυχιιατρικού Ινστιτούτου του
ROYAL VICTORIA HOSPITAL στο MONTREAL.

Ειδίκευση σε προβλήματα εφηβείας, αιικογενειακής θερα­
πείας, μέσω συμβουλευτικής αγωγής (COUNSELLING) και 
θεραπεία συμπεριφοράς (BEHAVIOR MODIFICATION).

Δέχεται μόνον κατόπιν ραντεβού — Καθημερινά από 
09.00 — 13.00 και 17,30’ — 21.00.

Σάββατο από 09.00—13.00. Τηλ. 286-314.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτά

HITACHI (Ιαπωνίας)
HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 
— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7

Τηλ.: 241218

ΠΟΙΕΙ I AlΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σκω,
1—6

281116.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
/.€>ΥΟ^ tTAKLU 
552 από 6-

(Ζ30)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ροφ. τηλ. 234863 
(Ε701)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
τάΐλ.ηλος γνωρί-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τα|1έρνα εντός Ηράκλειοι». Τηλ 
223837.

(Ζ4Ι) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνω

τεχνίτης ήλεκτρο 
ιστάτης, Τηλ. 283

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 3000—7000 ημε- 
ρησίως με λίγες μόνς ώρες 
δουλειά. Ηράκλειο — Ρέθυμνο 
—Χανιά —Άγ. Νικόλαο. Τηλ 
224610 πρωί.

(Δ904) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από έμπειρο 
παιδαγωγό—καθηγητή σε ιδιαί 
τέρα μαθήματα για τις ιδιαιτε­
ρότητες του μαθητή. Δεν φτά 
νέι να ξέρεις απ>Α α/-λά και 
να μπορείς να αποδώσεις, να
εκφραστείς σωστά 
σεις. Τηλ. 741643.

(Δ9Ο3)
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 
νδήπστε εργασία

στις εζετό

1—2 
ΖΗΤΕΙ οια 
με δίπλωμα

W-k J

ρίζει καλά Αγγλ ικά για 
στικό Γραφείο. Δεύτερη 
σα πρόσθετό προσόν. 
TOURS Δαιδάλου 11.

(Ζ40)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα

Tc

LION

1—5
για

φείο. Θα προτιμηθεί να γ 
ζει Γερμανικά κάι σχέδιο. 
282589.

τη/.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοτκίαση ή α 
γορά μονοκατοικία ή βί>.λα με 
τη>έφωνο. Πληροφ. τηλ. 282 
589 ώρες γραφείου.

(Ζ43) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για τοπο 
θέτηση πλακιδίων «ΠΛΑΚΑΣ"
για μόνιμη ή 
σχόληση στο 
0831-25826.

(ZH) 
ΟΔΗΓΟΣ με

προσωρινή απα
Ρέθυμνο. Τηλ.

1—5 
επαγελματικό δί

πλωμα Γ Κατηγορίας ΖΗΤΕΙ 
ανάλογο εργασία. Πληροφ. τη 
>χφ. 234940—222146.

(Ζ36) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς 
άνω των 22 ετών δυναμική, 
δραστήρια και ευπαρουσίαστη 
για να συνεργαστεί με διαφημι 
στική εταιρεία. 2) Άτομα ικα 
νά για παραγωγή διαφημίσεων 
(εργασία εξωτερική). Πληροφ. 
τηλ. 236641—242864 (9—1 ή

(Ζ34)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
σα αιπταίστως την

ομιλού- 
Αγγλική

παρά κεντρικού Κοσμηματοπω 
λείου. Τηλ. 283838.

(Ζ35)
αυτοκινήτου ερασιτεχνικό ως ο
όηγός. Τηλ. 285274.

(Δ894)
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

1—5
ΜαΟηιματικός

και Φιυσικός με φροντιστήρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής. Χημείας σε ανρξεταστέ-
ους μαθητές Γυμνασίου— Αυ- 

"' και μαθήματακείου, καθώς 
προετοιμασίας 
Πληροφ. τηλ.
2 μ.μ.

(Δ902 )

στις Δέσμες. 
731223 8 πψ·—

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
1—10 

Μαθηματικός
.παραδίίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου. Πλη- 
ραφ. τηλ. 243456—234616.

(Δ8ί99) 1—5

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ, 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
Τιμές από 3.000 κατ’ άτομο.
Πληροφορίες — Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο

Τηλ. 223214, 243091

FORTUNE MOTORS

W Ε RENT BIKES

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

Πλατεία Αγίου Δημητρίου και Βύρωνος 1

Τηλ. 222.694

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ού­

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Με ϊ ντάνι τηλ. 225523 — 286189

ζουσο. Λογιστικά. Τηλ. 241625
(Ζ37) 1—5 νοκατοικία 3 κυρίων δώμα

ΖΗΤΟΤΝΤΑΙ 2 κοπέλζιες στη 
Κέλεταρία Ροσέλλα Λ. Κνω­
σού 73, Τηλ. 231531 μετά τις 
6 μ.μ.

(Ζ31) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ/5®ς, κυρί 
ες κάι νέοι να γνωρίζουν να 
ζβή^άφϊζόυν σε είδη ΛαΤκής 
Τέχνησ. Πληροφ. τηλ. 234537

(Ζ33) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπ>.ο- 
ποιός παρά της επιπλοποιίας 
ΖαΤμάκη. Τηλ. 232071.

(Ζ32) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για του 
ριστικό κατάστημα ομιλούσες 
την Αγγλική και Γερμανική ή 
Αγγλική και Γερμανική, ή Αγ 
γλβκή Γαλλική ή Γερμανική I 
ταΐ.ική, προπαντός πεπειραμέ­
νες έχουσες γνώσεις από του 
ριστικό κατάστημα. Μισθός ι- 
κανοποιητικός. Τηλ. 280679.

(Ζ39) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Ε 
πίσης ζητούμε πεπειραμένη μο 
δίστρα για ραφή μπουφάν (φα 
σόν). Πληροφ. οδ. Παρθενίου 
Περίδη 30 Ατσαλένιο από 
08.00—14.00 και 17.00—20.30

(Ζ19) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
για ταβέρνα «ΑΛΚΥΩΝ» στου 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ.

(Π826)
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑ1: οικόπεδα

γιας Τριάδας
τη/..

περιοχή A 
ρ. Βεν,ζέ/.ου 

220591.

κοπεοα/ροι Κόρτε,

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για 
βραφυνή αττασχιόληση από 7—
12.30 Πληροφ. τηλ. 
1—2 το μιεσηιμέρι

(Ζ16)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία —Φιλολογικά μαθήμα 
τα Διδάσκονται από ανάλογης 
ειδικότηιτας καθηγητές σε μα­
θητές ανεξεταστέους. Ειδική 
προετοιίμασία σε υποψήφιους 
1ης, 2ης, 3ης, 4ης Δέσμης. Κα 
θώς και προετοιμασία σε μαθη 
τές για την ερχόμενη σχολική 
περίοδο. Πληροφ. τηλ. 222726 
—221933:.

(Δ898) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα 
ράδίδει μαθήματα. Πρόγραμμα 
και για μετεξεταστέους.. Τηλ. 
220779.

(Δ892) 1—8
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίου παραδίδει μαθή 
ματα σε ανεξεταστέους και 
προετοιμάζει για τις επόμενες 
τάξεις. Πληροφ. τηλ. 224616— 
225955.

(Δ895) 1—6
ΧΑΡΙΖΟΜΕ ένα άσπρο λυκό­
σκυλο 2 χρόνων θηλυκό σε 
καλό σπίτι. Πληροφ. τηλ. 23? 
160 Φιλοζωική Εταιρεία από 3 
—5 και μετά τις 9.30 βράδυ.

(Δ897) 1—5
ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο, αντίκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης αγο 
ράζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 285812. 

(Δ874)

221531

1—6

761129 από 3 
(Ζ25)

μ.μ.—8 μ.μ·
1—3

(Ε7Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
α ορόφου 100 τ.μ.

όιαρ^ρισρα
:α

ιαξύ Εθνικού και δρόμου Α 
πόλεως—Ε'-ίάς 6 στρέμμα- 

οικοδομήσιμα, 6 στρύμ.
στην στροφή του δρόμου ΕΜάς 
25 στρέμματα κοντά στην A'fia

για ινδήποτε επαγ/είματική
στέγη στην οδό Γ. Γερωνυμά

ΓΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλλη,λο (άνδρα) και γυναί­
κες με γνώσεις αγγλικής και 
γερμανικής γλώσας. Τηλ. 0897 
-22393.

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ Μηχανικός έμπει 
ρος στην κατασκευή μεγάλων 
οικοδομικών έργων του Δήμο 
σίου (σύνταξη. λογΙσμών, Π· 
Κ.Ν.Τ.Μ., Σ.Π, επιμετρήσεις, 
Νομοθεσία, αίΛηλογραφία) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται 
ρία για το ΙΙράκλείο Κρήτης. 
Τηλ.' 284155 ώρα 10—12 ®.μ. 
<και 8—9 μ.μ.

(Ζ26) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΧωμάΜαυργί 
κών εργασιών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πσ. 
ρά Τεχνικής Εταιρίας για τις 
εκσκαφές μεγάλου Δημόσιου έ 
ργου στον Άγιο Νικόλαο. 
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες γρα 
φείου και 289744 8—9 πρωί

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας καιι λαν 
τζέρισσα. Πληροφ. τηλ 23Ί672

(Ζ18) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για ξενοδοχείο στα Μάλιία 
Πληροφ. τηλ. 0897-31363— 
31552.

(Ζ5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και συ 
ντηρητές μοτοποδηλάτων και 
μοτοσικλετών νέοι να μιλούν 
τουλάχιστον μια ξένη γλώσσα 
καθώς και εμφανίσιμη δεσποι 
νίδα να εργαστεί ως γραμματέ
ας MOTOR TOURS 
241822 —241284.

(Ζ8)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις

τηλέφ.

1—15

(Ζ23) 1—10

κη και Δωδεκανήσου 
ρι ισόγειο κατάλληλο 
γαστήριο με όλους το

και 2ά 
για ερ 
ς βοηθ.

Φωτεινή κατάλληλα για 
νισμούς, 50 στρέμματα 
στο Νταμάρι Ελιάς, β) 
Καρτερος 8,5 στρέμματα

Οργα 
κοντά 
Μέσα 
Αμ?τέ

χώρους. Πληροφ. τηλ 285343.
(Ε702)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πατάρι στο Με Τ’

1—10 
μαγαζί με 
ντάνι (Βουρ

βάχων 10). Πληροφ. στο τηλ. 
222128.

λι, 50 στρέμ. στην θέση Γρυ 
λιανακη 138 στρέμματα κοντά 
στην Αγ. Φωτεινή και άλλα 
πολλά. Πληροφ. στα τηλ. 243 
566 και 281233.

(Π824) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βό1.βο F12)46 79

ΠΩ-VEITAI ο 3ος όροφος 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην 
περιοχή Ακαδημίας. Πληροφ. 
στο τηλ. 231238·.

(Π79Ο) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία και εμ 
πορ.ο δερμάτινων ειδών (ακα 
τέργαστο δέρμα —βακέτα) στο 
Λιμ. Χερσονήσου στην κεντρί 
κή λεωφόρο. Πελατεία εξασφα 
λισμένη για χονδρική και λλο 
νίκη. Πληροφ. από 07.00— 
14.30 τηλ 224099 και από 17.00 
—22.30 τηλ. 0897-22761 Γιώρ 
γος.

(ΙΤ792) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΜ ΛΑΜΠΡΕΤΑ 200 
C.C με καλάθι. Τρλ. 284385— 
287044.

(Π784) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 t.U·
εντός σχεδίου 
πρόσοψη στο 
σου. Πληροφ.

(Π81 Γ)

άρτιο 8 μέτρα 
Λιμ. Χέρσο νή- 
τηλ. 0897-22640

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς ε 
νοιίκίαση από 140 έως 200 τ·Ρ· 
Τηλ. 243566.

(Ζ28) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λο-
γιιστής για μόνιμη 
να γνωρίζει Βιβλία Δ’ 
ρίας, Πληροφ. τηλέφ. 
22472 και 22412.

(Ζ38)

εργασία 
κατηγο 

0892-

kWWL·

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρικημα 5
άρι με κεντρική 
Τηλ. 230608.

(Ε711)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

θένρμανση.

νιέρες 20 μ. από τη

ελεόβε
ρες ώρες στο σιΛτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φαάχνοντας ερ 
γόχβιρα λαΤκής Τάμτης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έ ρ ευν αι, Πα ρα κολουθ ήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευτμίά·

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Απόλυτη μυστίϊκότης.

Οι ενδιαφερόμενοι γρά 
ψτε κυρία Μαρία Βερυ 
γάκη οδ. 1878 Να 29 Η 
ράικλειο.

(Δ896) 1—6

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (ΙΟχλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Άλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
ρεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξή ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κτι 235279.

(Ζ994) 1—14

ΥΙΙΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες, μα 
ρμαράδες, μωσα'ι'κοί ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από τεχνική Εταιρία για 
τις αντίστοιχες εργασίε ςμεγά 
λου δημόσιου έργου μέσα στο
Ηράκλειο. 
155 ώρες 
749 πρωί 

(Ζ6)

Πληροφ. 
γραφείου 
8—9.

τηλ. 
και

284
289

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσι 
ο διαμέρισμα πολυτελώς επι- 
π/.ωμένο από 15 Αυγούστου 
και έπειτα εις θέσιν Λυγαριά 
Αγ Πελάγιος. Τηλ. 280747.

(Ε699) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινού 
ργιο 110 μ2 στον Ιο όροφο. 
Δίπλα στο κέντρο ΑΜΥΓΔΛ 
Λ1ΕΕ I. ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 5 στα 
Μασταμπά. Τηλ. 230679 — 
222316.

(Ε7Ο0) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Ιο) Δια­
μέρισμα λουξ 130 τ.μ. μ® κή 
πο και 2ον) Διαμέρισμα τεσσά 
ρι με αμπέλι (πάκτώμα) εις 
θέση Αρωματικά Φυτά (Γάζι) 
Πληροφ. α) Δικηγόρο κ. Φιο 
λνιάκη Εμμ ώρες 9 π.μ—1 μ.μ
και 7—9 μ.μ. 
β) κα Μάνου 
ζι) ώρες 5—8 
5—8 μ.μ.

(Ε676)

τηλ. 242545 και 
τηλ 821284 (Γά 
μ.μ. Επισκέψεις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
1—10

400

μοντε/.ο
6X4. Τηλ. Αθήνα 

(Π827)

Σουηδίας Σασί
01-9590410

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβ/Λ 
τζίδικο στην Α. Καλοκαιρινού 
261 λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
(0832)91362.

(Π795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο 4άρι 120 τ.μ. κάζ-υψη και 
Γ80 τ.μ. ακάλυπτο πλησίον Γε 
ρμανού Εργοστάσιο με πολλούς 
βοηθ. χώρους. Τιμή 5 000.000 
και ο αέρας χωριστά. Τηλ. 
235483.

(Π796) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1700 μ2 
περίπου κείμενο στη διασταύ­
ρωση Γουβών επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου—Αγ. Νι 
καλάου άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληροφ. τηλ. 220344, και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Λάν- 
σερ Μιτσουμπίσι μοντέλο 1978 
σε άριστη κατάσταση πρώτο 
χέρι, ιδιοκτήτης υπάλλη/ος.
Πληροφ. τηλ. 284182—288792

(Π812) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτ)τα FORD 
TAUN Καραβάν και NSU 1200 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 243368 8—3.30 και 243- 
669 3—5.30 μ.μ. και 8—11 μ.μ

(Π813)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2
AUDI 80 τύπου 82

1—2 
αυτοκίνητα 

ατρλώνι-

242836.
(Π757) ί—10

1—10
2 γκαρσο- 

ι θάλαισσα
περιοχή. Κρετα Μπήιτς. Τηλέφ. 
224930.

(Ε710) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι εις περιοχή Καμίνια τιμή 
9000 δρχ. Τηλ. 223837.

(Ε7Ο9) 1—2
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι® 
ρες, μια στον Β’ όροφο και 
μια. ημιυπόγεια επί της οδού 
Γέρωνυμάκη και Μονής Γούβε
ιρνέτδυ γωνία. Πληροφ. 
222921—224339.

(Ε706)

τηλ.

1—2

τ.μ. με πατάρι 140 τ^μ. με πρό 
σοψη από δυο πλευρές 30 μέ 
τρα κατάλληλο για κέντρο, βιο 
τεχνία ή αποθήκη εις θέση ένα
ντι Κολυμβητηρίου 
Τηλ. 281177.

(Ε696)

(Λίντο).

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Β’ ο 
ρόφου 35 τ.μ. με ατομικό WC 
επί τη ςοδού Αρκολέοντο; και 
25 Αυγούστου διαμπερής οίκο 
δομή. Πληροφ. τηλ. 281421 α 
πό 9—11 π.μ και 5—Ί μ.μ

(Ε687) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. με πατάρι γωνιακό ο 
δό ςΣμυρλίου 2 περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ. Επίσης πωλείται Με 
ρσεντές κλούβα 608. Δεκτός 
κάθε έλεγχος και ολόκληρος ο 
εξοπλισμός παντοπωλείου. Πλη 
ροφ. εντός.

ΙΕΝΘΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα λουτροκαμπινέ και αυ 
λή ανεξάρτητο οδός Χαλεπά 4 
Μασταμπά. Τηλ. 233386.

(Ε7Ο5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι στον Πόρο οδός ίκάρο:· 
134 και Βίησι 25 (διαμπερές) 
Πληροφ.. στο ισόγειο των πα 
ραπίάνω διευθύνσεων και τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπα­
ρουσίαστη να εργαστεί σαν 
μπαρ - γούμαν στη νκαφετέρια 
DAY - NEWS Τηλ. 280864.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπλεχτώ μπλουζάκια ιτα 
λαϊκής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο)ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρύ 
σταλλα, μαχαιροπήρουνα, μον 
τέρνους δίσκους κλπ. Πληροφ. 
τηλ. 286641 ή 242864 (9.30—1
ή 5.30—8.00). 

(Ζ755) 1—30

(Β688) 1—5
■NJ».. ,.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

284063.
(Ε7Ο8) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκα- 
ρσο νιέρες επιπλωμένες 
(ψυγείο, κρεβίβάτι κλπ) 
Πληροφ. τηλ. 288085 α 
πό 8·—<12 π.μ. και 1—
3 μ.μ.

(Ε707) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 και 3 δωματίων αντίστοι 
χα στην οδό Πρεκατσούνη 10,
πίσω από το Α’ 
Σχολείο. Πληροφ. 

(Ε704)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νιδες να εργαστούν ως ΝΤΟ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και σ.νδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ράμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25—35 
ετών, απόφοιτος Λυκεί­
ου, γνώστης Αγγλικής 
δια το Ναυτιλιακόν Τμή 
μα του ADAMIS TOU­
RS. Τηλ. 283820.

(Ζ15) 1—6

ΠΑΡΑ του Συν)σμ!ού 
Εμπορίας Μηχανικών αυ 
τακινήτων Συν. Π.Ε. 
(Συν) σμός ανταλλακτι­
κών) ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα 20—30 χρόνων μ® τα 
παρακάτω προσόντα: 1) 
Γνώσεις Λογιστικής. 2) 
Χειρισμός TELEX και 
γνώσεις γραφομηχανής 
3) Να γνωρίζει καλά Αγ 
γλικά ή Γερμανικά. Α­
πευθυνθείτε στην Δ)υση 
μας οδός Μίνωος 38— 
40 από 6—8 μ.μ. καθηρε 
ρινά πλην Σαββάτου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ε 
πιβατικό Μιραφιόρι μοντ. 
1975 κατάσταση αρίστη. Πλη 
ροφ. Τζανακάκη Γεώργ. Τηλ. 
235476 —286788 ώρες εργασί 
ας.

(Π768) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα οικοδομήσιμο 5000 τ.μ 
στη θέση; Φρούδια— Μύλους 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0832-41287.

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 57 τ.μ. 
με θέα, πλησίον στην ΒΜκλη
σία Παναγία των 
ρων κατάλληλο και 
κή στέγη. Πληροφ. 
372 και 235373. ·

(Π771)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «τ-οκίνητο κλού 
βα FIAT 900 I με εμίποριίκή 
άδεια. Τηλ, 282589 ώρες γρα­
φείου .

(Π835) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μ®ρσ®ντιές 200 
μοντ. 71 δεκτός Κάθε έλεγχος 
Τηλ. 282589 ώρες γραφείου.

(Π836) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ.ρ 
με τηλέφωνο στην Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης κατάλληλο· και για ε 
παγγελματική στέγη. Τηλ 282 
589 ώρες γραφείου.

(Π837) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα 
φενείου (ειπαγγελμ. ψργείρ, κα

Δημοτικό 
τηλ 225649 

1—10 
γκαρσονιέρα

στην περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ. 
τηλ. 287277 από 3·—7 μ.μ.

(Ε692) 1—6
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις παραλία 
εις περιοχή Χερσονήσου. Τηλ 
280969 —(0897)41315.

(Ε697) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
130 τ.μ. με πατάρι και αυλή s 
ντός σχεδίου στην οδό Μ. Α 
λεξάνδρου κοντά στην Ταβέρ 
να Κουνέλια. Πληροφ. τηλ. 
233070.

(Ε694) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγελματι- 
κή στέγη 62 τ.μ. κατάλληλη 
για ιατρείο, οδοντιατρείο ή φα 
ρμακείΟ' στην πολυκατοικία

στο αξία τελωνείου 430.000 α 
ξία αυτ)του 170.000 και ΠΕΖΩ 
304 μοντ. 75 εις αρίστη κατά 
στάση τιμή 450.000. Πληροφ. 
τηλ. 222218 και 280401 κ. Σπυ 
ριδάκη.

(ΓΒ822) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακικορντεόν γε 
ρμανικό 120 μπάσα, πικ-άπ, φο 
ρητό μαγνητόφωνο, ενισχυτής 
100 βατ, παρκετέζα ιταλική σε 
τιμές ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
243865 και 

(Π823) ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πόλεως και

285812.

διαμέρισμα εντός 
διάφορα χρωματου

ργικά μηχανήματα και 2 αυτό 
κινητά και 2 μηχανές. Πλητ 
ροφ. τηλ. 285136, βράδυνές ώ 
ρες.

(Π821) 1—5

Σταυροφό 
για Ιατρι 
τηλ. 235

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηιμΐυπίόγΐεια 
τασΐήιματα των 100 τ.μ, 
και 30 τ.ιμ. με δυνατή την 
νέΥωσή ουις. Πληροφ. τηλ· 
372 και 235373.

κα
50 
συ

235

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανάμεσα Κόκκινη 
και Γούρνες οικία ημιτελής με 
τά βοηθητικών χώρων φως, νε 
ρό, σέ" οικόπεδο 500 μ. με διά 
φορά δενδράκια. Συγχρόνως 
πωλείται και οικόπεδο 3.700 μ. 
παιραθαλώσσιο. Πληροφ στο τη 
λέφ. 233613—231201.

(0803) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικοϋ καταστήματος στα Μά 
λια σε προνομιούχο θέση. Δε­
κτές μόνο σο'βαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897-22522.

(11769) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130. 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και , 
πατάρι επί των οδών Άκάδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατόμμύ - 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α 
νεξάρτητη είσοδο κατάλληλη 
για εργαστήριο επί της οδού 
Ψυλλάκη 1.650.000 4) Δυάρι
ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης l.'GOO.OOO δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

ρέκλες, τραπέζια κλπ). Πλη­
ροφ. Καμίας 61 Ν. Αλικάρνασ 
σός κ. Μπάμπη τηλ 288120.

(Π834) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρης εξοπλι 
σιμός καφετερία ςκαι τηλέφω­
νο. Πληροφ. Δαιδάλου 35 (κα 
φενείο. ΑΠόΆνίΙιΝ).

(Π833) 1—5
ΠΩΑίϊΙΤΑΙ μόνοκατοικία. πά,- 
ροδος Νϊάχης Κρήτης σε τιμή 
ευκαιρίας αξίας 3.000.000 μόνο* 
2.000 000 μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 288774.

(Π832) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 525 τ.μ. 
σρθογωνισμένο με φως, νερό, 
τηλίέφωνο στο Συν)σμό . Δημη 
τρίου (Κηπούπολη) σε καλή τι 
ιμή και σε καλή θέση. Τηλ. Α 
θήνας 01-9915435.

. (Π831) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΙΤΣΑΡΙΑ πλή­
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι 
σμένη πελατεία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ανταλλάσισειτιαι με αυτοκίνητο

που εύρίσκονται τα γραφεία 
του Ιατρικού Συλλόγου οδός 
Κρντοβουλίδου και δίπλα στην 
κλινική του 1ΚΑ «Απολλώνει 
όν». Πληροφ. τηλ. 288663.

(Ε680) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο κέντρο 
της πόλεως παρά νέας μικρός 
πολυκατοικίας οδός Χάνδακας 
30. Τηλ. 283163—230034.

(Ε666) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
75 μ2 με πατάρι επί της οδού 
1878 ριθ. 4—6 πρώην κρεοπω 
λείο Κων)νου Τρούλη. Πληρ.
τηλ. 223977.

(Ε690)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοντά στο κέντρο

(Π726) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· χρυσό 
χοείου λόγω αναχωρήσεως εις 
την Γίλάτ. Μουσείου. Τηλ. 244
246 ώρες 9—10 π.μ. 

(Π788)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα 
R1 Ο 1) Ραδιοενισχυτής

1—5

STE-
ΡΙΟ-

NEER SX 450 2) Μαγνη’ό- 
φωνσ AKAI GXC-39D 3). 2 Η 
χεία \yHARFEDALE ΧΡ (Αγ 
γλίάς). Τηλ. . 224240.

(Π815) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM GRY 
SUER 1300 CC 77 99.000 και ε 
πίσης μοτοποδήλατο GAREL- 
LI και δίικανο SUPER POSE 
Ρώσικο σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ανάη/ικης. Τηλ. 243922.

(ΙΙΓ72Ο) 1—20 (Π816) 1—3

λόγω φόρτου εργασίας. 
231856.

(Π831)

1—6 
κατάστημα 
κατάλληλο

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Μυρτιά παλαιά 
οικία επ ίοικοπέδου 300 τ.μ· 
100 μ. από το Μουσείο Καζα 
ντζάκη. Πληροφ. τηλ. 282602 
ώρες εργασία ςκαταστηματαϊν.

για οποιαδήποτε χρήση μεπατά 
ρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ. 
281519.

(Ε657) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
330 τ.μ. εις περιοχή Γιόφυρο 
δίπλα Κουκουρίίτάκη οδός Μο
νής Τερέζας. Πληροφ. 
232592.

(Ε670)

τηλ.

1—10

(0832) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία ε 
πί οικοπέδου 255 τ.μ. αποτε- 
λουμένη από δυο διαμερίσματα 
5άρια και κήπο, Λ. Πετράκη 
33 πλησίον Ακαδημίας. Τηλ. 
287768 και 0Η959075.

(Π825)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία—·Μπαρ 
εις Λιμ. Χερσονήσου Ηρακλεί 
ου εμιβαδού 60 τ.μ. με πλήρη 
εξοπλισμό και πολλές δυνατό 
τητες για περαιτέρω μετά υπαι 
θρίου μπαρ. Τηλ. 0897-22617.

(Π830) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θά/Λμος κτιστός 
για οιανδήποτε επιχείρηση (ο 
ρ νιθοτ ρ οφείου, χοίρο τροφείου 
κλκ) επί οικοπέδου 60 τ.μ. ή 
κλπ) επί οικοπέδου 600τ.μ ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στου Κόκκινη το Χάνι, 
με πολλά πλεονεκτήμα­
τα και με εκλεκτή πε/Λ 
τεία, επί της παλιάς ε­
θνικής οδού, μπροστά 
παλαιά εθνική οδός 
και πίσω θά/Λσσα. Πλη 
ροφ τηλ. 761131, 761195 
(Π798) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Χανιά 
οικόπεδο εκτάσεως 2000 
τ.μ. επί της οδού Ανα­
γνώστη Γογόνη, αρ. 41 
(πάροδος ΚΟΥΜΓΕΕ).
Πληροφ. στα τηλ. 
225881 Ηράκλειο 
01-9295201 Αθήνα 
0821-64255 Χανιά.

(Π794)

081-

και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία 
Τριάδα οικία οδός Κοκ 
κινίδου 32. Επίσης ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην 
οδό Κόσμων 6 και Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες στην Λ. Καλο­
καιρινού 204 γ' όροφοςλ
Και στο 
230 τ.μ. 
ΛΕΙΤΑΙ 
ΖΕΤΑΙ.

Παλαιόκαστρο 
καταστηαα ΠΩ 
και ΕΝΟΙΚΙΑ 
Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτή 
γάκί ενός τόννου MITSUB1- 
CHI L300 σεάρισιιη κατάστα­
ση. Τηλ. 222533—224197.

(0817) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην Στα 
λίΐδα I 1)2 στρέμ. δυτικά της 
ΔΕΗ. Πληροφ. στην ταιβέρνα
Χρυσό Ακρογιάλι τηλ. 
31507 κ. Παύλο.

(Π819)

Q897-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π820) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Awta 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου
προνομιούχο αικίνητο 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
281198.

(Π722)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στου Κοκικίνη στην

περίπου
289035—

1—15
2 στρεμ.

Εθνική ο
δό. Πληροφ. τηλ. .284823.

(Π804) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Υτίβξ
σε άριστη κατάσταση, 
τηλ. 232392.

(Π801)

Πληιρ.

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης επίπλωση οικίας σχεδόν 
καινουργής μεγάλης αξίας κ?λ 
σιικού τύπου σε λογική τιμή - 
Π/ηροφ. 7—Η) π.μ. και 5·—8 
μ.μ. τηλ. 242550 

(Π814)

κοβούνι 300 μέτρα από 
Άγια Γεώργιο. Πληροφ. 
236874 μετά τις 9 μ.μ.

(0829)

241625—285728.
(Π828) 1—10

1—5

τον 
τηλ.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.
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Στιγμιότυπο από τους χθεσινούς προκριματικούς αγώνες που έγιναν το πρωί στο κολυμβητήριο
ΦΩΤΟ: ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ, Τηλ. 221.830

Τέσσερα Πανελλήνια ρεκόρ στή χθεσινή
πρώιη μέρα τών Πανελληνίων

αγώνων κολύμβησης Γ
ΑΡΧΙΣΑΝ χθες στο ιίολιυμι 

βητήριο της πόλης μας οι «γώ 
νες του Πανελληνίου πρωτα­
θλήματος κολνμιβησης Γ' Κατη 
γορίας. Την έναρξη των αγώ­
νων, των οποίων διοριγανωτής 
είναι ο ΚΌΗ έκανε ο αντιβή 
μαρχος Ηρακλείου κ. Κυριά- 
κης.

Τέσσερα νέα πΛελ. ρεκόρ 
σημειώθηκαν στα αγωνίσματα 
της πρώτης ημέρας. Το πρώτο 
πέτυχε ο Γεωργιάδης του Ηλυ 
σιακού στα 200 μ. Μικτιής Ατο 
μικής με χ,ρόνο 2' 24” 37. Το 
παλαιό ήταν, του ίδιου με 2' 
27'” 68. Το δεύτερο έγινε στα 

5 100 μ. πρόβιθια αγοριών από 
τον Βαγγελακάκη του ΠΑΟ'Κ 
με Γ 12" 79 βελτιώνοντας το 
παλαιό που ήταν 1’ 54” 70 
του Λαναρά, τα αλλα §υο ση 
μειώθηκαν στις 2 σκυταλοδ.ρο 
μί®ς. Συγκεκριιμένα στα 4X200 
κοριτσιών από την ομάδα του 
Πανσερρα’ιίκαύ (Ντικόγλου, 
Παναγιωτίδου, Μαστορα, Μιμη 
κηρή) με 9.55.83. Το παλιό 
κατείχε ο Άρης Νικαίος με 9. 
55.83. Τέλος στα 4X200 ατο 
ριών ο Άρης Θ. (Άμοιρίδης, 

^Γωαννίδης,' Παυλίδης,, 2ίέί|5ώς) 
με 9.16.52 βελτίωσε το παλιό 
του Ολυμπιακού που ήταν 9. 
24,19.
.. 200 μ. ελεύθερα κοριτσιών

1) Μαχαίρα (Ν.Ο. Χαν;) 2' 
16” 76

2) Τσιπέλη (Αργόν.) 2.17.48
3) Κωνσταντινάκη (Άρης 

ικΤ 2.20.58
4) Παρασκευαπούλου (ΠίΑ 

ΟΚ) 2.20.58
5) Τουρατζωφ (Είθν. Πειρ.) 

2.22.23
6) Τσιαλά (Εθνιίκδς) 2.24.45
7) Μαστορα (Σέρρες) 2.25. 

87
ΐ8·) Άθανασοπούλ  ̂υ (Π Α Ο)

226.84
200 μ. ελεύθερα αγοριών
1) Αμοιρίδης (Άρης Θ.) 2. 

12.58
2) Πεταλάς (ΟΣΦΠ) 2.12.75
3) Σαββανίόης (Πανιώνιος) 

2.12.94
4) Παπαδόπουλος (Πανελλή 

νιος) 2.15.24
5) Λαγουτάρης (ΟΣΦΠ) 2. 

15741 * "
6) Σαρρής (Άρης Νικ.) 2. 

15.54
7) ΙίραννίΒης (Άρης Θ.) 2. 

15.60
8) Σύμεωνίδης (Πανιώνιος) 

2.21.23
200 μ. Μ.Α. κοριτσιών '' 
1) Μουκα (Αιγάλεω) 2.39.C2 
2) Μαργαρίτου (Ηρακλής) 

2.40.54
3) Παννακοπούλου (Ηλ«σ.) 

2.41.96
4) Απέργη (Πανελλ.) 2.42. 

56
5) Στογιαννίδου (Άρης Θ.) 

2.44.30
6) Στογιαννίδου Κ. (Άρης 

Θ.) 2.44.73
7) Μικήκη (Σέρρες) 2.45.22 
200 μ. Μ.Α. αγοριών 
1) Γεωργιάδης (Ηλιισ.) 2.

24.37 Ν,Π.Ρ
2) Δέδες (Άρης Θ. )2.30.33 
3) Βαγγβλακάκης (ΠΑΌΚ) 

2.31.34
4) Σοφοκλέους (Βουλιαγμέ­

νη) 2.35.55
5) Πέρδικας (Χανιά) 2.38.00 
6) Ελευθεράκης (Άρης Ν.) 

2.38.06 .
7)Κιαπέκος (Χανιά) 2.38.23 
200 μ. ύπτια κοριτσιών 
1) Στυλιανού (Καβάλας) 2. 

32.72
2) Θιομοπούλου (ΠΑΟΚ) 

2.40.18
3) Βασι/^ίοϋ (Μυτιλ.) 2.42. 
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6) Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 2. 
39.82

7) Παυλίδης (Άρης Θ) 2.40 
76

8) Κούσης (Ηρακλής) 2.52. 
70

100 μ. πρόσθια κοριτσιών
1) Απέργη (Πανελ.) 1.23.87
2) Μιχαηλίδου (ΟΦΘ) 1.23. 

98
3) Στογιαννίδου (Άρης) 1. 

24.46
4) Γκατζέλα (Άρης Ν,Ν 1. 

26.62
5) Σαγνού (ΟΣΦΠ) 1.27.01
6) Μικη,κή (Σέρρες) 1.27.84
7) Γιαχτσίου (ΟΦΘ) 1.27.99
8) Γιοματάρη (ΟΣΦΠΤ I.

28.06 κ

100 μ. πρόσθια αγοριών
1) Βαγγελακάκης (ΠΑΟΚ) 

1.12.79 (Ν.Π.Ρ)
2) Γεωργιάδης (Ηλυσ.) 1. 

13.89
3) Γιανόπουλος (Άρης Ν.)

1.19.02 ’
4) Δαμασιώτης ” (ΠΑΟ) 1. 

14.47
5) Αδαμασογλόυ (Αργόν.) 

1.20.00
6) Βαλέτσας (Ηλυσ.) 1.20.

20
7) Κατσίδης (Α·Ο. Αυη-' 

νών) 1.21,4Γ

κατηγορίας
8) Τσιικούδης (ΠΑΟΚ) 1. 

22.63
4 X 200 κοριτσιών

1) Σέρρες 9.55.83 (Ν.Π.Ρ.)
2) Άρης Νίκαιας 10.04.3 0
3) Αιγάλεω 10.22.60
4) Ο.Σ.Φ.Π. 1'0.23.45
5) Εθνικός Π. 10.25.90
6) HACK 10.128.95
7) Εθνικός Γ.Σ. 20.29.76
8) Ο.Φ.θ. 10.52.21

4 X 200 σνοριών
1) Άρης θ. 9.18.52 (Ν.Π.Ρ.)
2) Άρης Νίκαιας 9.23.96
3) Ο.Σ.Φ.Π. 9.26.34

4) Πανελλήνιος 9.35.59
5) Βοαλίαγμένη 9.36.07
6) Ηλμσιιακός 9.36.70
7) Ηρακλής 9.39.65
8) Εθνικός Γ.Σ. 9.41.39

ΤΟ σιημερί'νά πρόγραμμα' της 
2ης μέρας το οπαίο αρχίζει στις 
6.30 το απόγευμα περιλαμβάνει 
τα εξής αγωνίσματα:
1G0 μ. πεταλιούδα Α
1C0 μ. πεταλούδα Κ
4C0 μ. ελεύθερα Α
400 μ. ελεύθερα Κ
1C0 μ. ύπτια Α
100 μ. ύπτια Κ
200 μι ιπρόσιθιια Α
2CC ιμ. πρόσθια Κ 
4 X TOO άλεόθερια Α 
4X100 ελεύ&ρα Κ.

Χωρίς προβλήμαια 

ή προετοιμασία ιοϋ ΟΦΗ
ΚΑίΝΟΝΙΚΑ συνεχίΐσ'τηικε τι όλοι οι νεαποκτηθέντες παί

χθες η προετοιμασία του ΟΦΗ 
στη Γερμανία. Χωρίς κανένα 
πρόβλημα, όλοι οι ποδοσφαιριι- 
ότές εκτέλεσαν όλο το προπο 
νητιϊκό πρόγραμμα του κ. Πε 
τρόπδυλου.

ΟΙ Χοσάδας και Καργίώτης 
που αισθανόταν ενοχλήσεις 
στα πόδια πήραν κανονικά μέ 
ρος στην προπόνηση.

ΣΕ δήλωση του, ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Παπαματ- 
θαιάκης τονίζει ότι: «Μόλις ε 
πιστρέψει η· ομάδα στο Ηρά­
κλειο, θα διαπιστώσουν οι φί 
λαθλοι την μεγάλη και σκλη 
ρή δουλειά που γίνεται κατά 
την προετοιμασία της ομάδας 
εδώ στη Γερμανία, με τον προ 
πονητή κ. Πετράπουλο. Επί­
σης γενική διαπίστωση· είναι ό

κτες είναι μιεγάλης αξίας r και 
το σπουίδαιότερο, είναι πανέτοι 
μοι να μπουν στην αμάδα και 
να την βοηθήσουν.

ΧΘΕΣ στις 7.30 μ.μ. ώρα 
Γερμανίας σ ΟΦΗ 'έπαιξε το 
τρίτο· φιλικό με αντίπάλο την 
ομάδα Γ’ κατηγορίας Βαλπε- 
χωμ.

ΕΠΙΣΗΣ στο πρόγραμμα 
των φιλικών του ΟΦΗ έχει ε 
νταχθεί ένα ματς με το Αννό 
βέρο, ομάδα Β' κατηγορίας.

• ΧΘΕΣ έγινε μια μικρή 
δεξίωση στο ξενοδοχείο όπου 
μένει η αποστολή του ΟΦΗ 
προς τιμήν του κ. Μυριοκεφα 
λιτάκη, συνοδού της αποστο 
λής, που είχε την ονομαστική 
του γιορτή.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
Τρίτη. Στην αποστολή μετέχουν• TCN Γ. Τατίδη πρςσέλαβε 

y α προΓίονητή c Ποσι δωνας. Ε- 
r/cn; χθες ςποκτήθηκε μ ε ελιευ- 
θέρο ο Χατζημιχαήλ.

• ΜΕ 3-1 σετ (9-15, 15-8, 
Τ5-6, 15-13) ίχοσε από την 
Πάτρα η Γ.Ε.Η. χθες στον πρώ­
τα της αγώνα ncu έδωσε στην 
Καλαμάτα στο πλαίσια του ορω- 
τα&λήμοτος ανδρών γ.α τιηιν ά- 
νοδο στην Β' Κατηγορία Βόλλευ. 
Σήμερα η Γ.Ε.Η. παίδει τον δεύ­
τερο αγώνα με την Λέσβο.

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα ριι αγώ­
νες του MINI Μπάσκετ που δ:- 
οργανώνει η Τ. Σ. Μπάάκιετ Κρή­
της. Το οημερινό πρόγραμμα 
περ λαμβάνει τους εξής αγώνες: 
Ηρόδοτος - Ο.Φ.Η. στο γήπεδο 
Λ' κορνασοο'ύ ώρα 7 μ,υ., Ερ- 
γοτέλης - Δε λινά στο γήπεδο 
Ερνοτέλη ώρα 6 μ.υ. κόί Ηρά­
κλειο - Γ.Ε.Η. στο γήπεδο τού 
τένν:ς ώρα 6 μ.μ. Επίσης αύριο 
δεύτερη αγωνιστ.κή θα γΛομν 
ο. αγώνες: Δειλινά - Ηρόδοτος 
στα Δ-Γλ.νά ώρα 7 μ.μ., Γ.Ε.Η. - 
Ο.Φ.Η. στο Στάδ-.ο ώρα 7 μ.μ. 
κο" Εργοτέλης - Ηράκλειο στο 
γήπεδο Εργοτέλη ώρα 7 μ.μ.

οι εξής: Μιανουσάκιης Εμμ., Τα- 
ινονίδπς Αντ., Μονιάκης Ανδρ., 
Μορκιαντωνάκης Εμιμ., Στιρατά- 
κης Ν κήτος και Ταί νανίδη Κστ. 
Στο πρωτάθλημα μετέχουν 22 
Σωματεία και θα χωριστούν σε 
τρεις ομίλους. Οι αγώνες θα· γί- 
vcwv με το σύστημα πουλ, ενώ 
στον δεύτερο γύρο προκρίναν- 
τσι οι δυο πρώτοι από κάθε ό­
μιλο.

• ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ τουρνουά 
διοργανώνετοι στα πλαίσια του 
ICc j Φ-στιβόλ ΚΝΕ - ΟΔΗΓΗ- 
ΤΗ που γίνεται φέτος από 10 - 
12 ΑμΜαύστοιυ. Το πρόγραμμα 
των αγώνων έγ«ι ως εξής: Μα­
θητές - ΤΕΙ την Κυριακή 29.7 
ώρα 5 μ.ιμ.. Φορτέτσα - Κέντρο 
την Δευτέρα 30.7 στις 5 μ.μ. Α- 
1 καανασσός - ΑνατοΑίκά την 
Τρίτη 31.7 στις 5 μ.μ. Ο τελικός 
θα γίνει την Παρασκευή 3.8 στο 
γήπεδο ΣΕΆΠ (εκεί θα γίνουν ό­
λοι οι αγώνες) στις 5 μ.υ. Σίτους 
νικητές θα δοθούν έπαθλα κατά 
την διόρκεα των εκδηλώσεων 
του κεντρ,κού Φεστιβάλ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ TOY ΕΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥΙΚΛ 

ΜΙΑ ΑΟΡΙΣΤΗ ΚΑΙ ΑΣΑΦΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Ο Πρόεδρος του Εργατικού 
Κέιτρου μυς έστεόχ το πΰ 
puKQTco κείμενο:

Ειτειδή άρχισαν πάλι όψι 
μοι υποσπηρικτές των σνμφερό 
ντων της εργατικής τάξης- 6ε 
ωρουμε σκόπιμο να γνωστοποι 
σομε σ^ο κοινό του Ηρακλείου 
τα κάτωθι: 1) Αποτελούσε όνει 
ρο και πάγιο αίτημα της έργα 
τικής τάξης η δημιουργία θερα 
ιτευτηρίου δικού μας crro Ηρά­
κλειο. Σήμερα είναι πραγματι- 
κότής. είτε το θέλουν είτε δεν 
το θέλουν οι ελάχιστοι.

2) Εντός του μηνός Αυγού 
στου 1984 θα λειτουργήσουν οι 
δυο παθολογικές Κλινικές του 
και η χειρουργική κλινική.

3) Έχει στελεχωθεί με άρι 
στους επιστήμονες.

4) Συν τω χρόνω θα λείτου 
ργήσουν και οι λοιπές Κλινικές 
αυτές που προτείναμε ήτο:: 
α) Γυναικολογική —Μαιευτική, 
να γεννούν οι γυναίκες δωρεά , 
και να υπάρξει πραγματική αλ 
λαγή στον θεσμό αυτό που υπά 
ρνει αφ ότου υπάρχει και το 
ΙΚΑ. Και όχι μόνο αυτό, αλλά 
να δίδει το ΙΚΑ το μισό βοήθη 
^ια τοκετού δωρεά προς το νεο 
γνό για τα πρώτα του έξοδα, 
β) Παιδιατρική που δεν υπάρ 
χει σήμερα στο Ηράκλειο, ώ 
στε να αποφεύγονται οι ταλαι 
ιτωρίες, και τα έξοδα Φτωχών 
βιοπαλεστών που μεταφέρουν 
κά6ε τόσο τα τταιδιά τους στην 
Αθήνα για διάφορες αιτίες, 
γ) Ωτορινολαρυγγολογική που 
δεν υπάρχει σήμερα και αυτή 
στην πόλη μας με τις γν<θστές 
συνέπειες.

δ) Τεχνητού Νεφρού., ώστε ν α 
μβλυνθεί το υφιστάμενο πρόβλη 
μα και να αΜαμένουν συμττολί 
τες μας στην Αθήνα σήμερα πό 
τε θα αδειάσει κάποια θέση 
στο βενιζέλειο για να την κατα 
λάβουν.

Αυτά ας έχουν υπ όψη τους, 
αυτοί που αντιστρατεύονται την 
δημιουργία που επραγμ άτοποι ή 
σαμε. και τους γνωρίζομε μόνο 
ένα πράγμα, ότι κάποτε θα 
ντρέπονται.

Αυτή η δημιουργία είναι έργο 
της Εργατιάς και δεν παραχίΟ 
ρουμε το δικαίωμα σε κανένα 
να μας εκπροσωπεί. Και ακό 
μη. ας μην είν!αι μόνο επικρι 
τές, αλλά ας έλθουν να πραγμα 
τσποιησούν και αυτοί μία έστω 
και ελάχιστη δημιουργία, και 
τότε θα ιδουν ότι τα πράγματα 
δεν γίνονται από την μία μέρα

στην άλλη. Και τταρ όλες τις α 
ντιξοότητες το εδώ Υττοκ)μα 
f-ιτροχώρησε με αξιοζήλευτο ρυ 
8μό, και έφτιαξε για την πόλη 
μας κάτι που δί-ν υπάρχει σ ό 
λη την άλλη Ελλάδα. Ας παύ 
σουν λοιπόν οι αρνήσεις και οι 
επικρίσεις.

Για την Διοίκηση
Ο πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 
Ο Γ. Γραμμ.
ΝΙΚΟΣ ΜΥΡΤΑΚΗΣ

Σ.Π.: Όλα καλά και άγ1» 
αυτά που λέει ο κ. Τσα- 
γκουρνής. Όμως, εξαπολύ 
ει μύδρους στο κενό, δί­
χως να καταγγέΪΛΐ τον 
στιόχο.
Ποιοι είναι οι «όψιμοι υ 
ποστηρυεπές των συμφεΡό 
ντων της Εργατικής Τά­
ξης;» Ποιοι αντιποιόϋν'όιι 
αξιώματα και αρχές, και 
δεν τρυς «παραχωρεί το δ1 
καίωμα να τον εκπροσω 
πούν»; Έχει χρέος ο κ. 
Τσαγκουρνής να τους κα 
ταγγεϊλει .’αν ιπίψτ^μχτΤικά 
υπάρχουν τέτοιοι. Περιμέ­
νουμε ΐΛίπόν να μάθουμε, 
ποιοι τοριπίλλϊζουν τα συ 
μφέροντα «της εργαήιάς» 
στο Ηράκλειο.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΩΝ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)— 
Με απόφαση του απουργού 

αναπληρωτή Οικονομικών κ. 
Δ. Τσοβολ.α, οι αποδοχές των 
Δημοσίων υπαλλήλων για το 
μήια Αύγουστο θα καταβλη­
θούν την Δευτέρα 30 Ιουλίου.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΜΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ 
ΕΛΒΕΤΟΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Δίκΐυκλη μοτοσυκζέττα που 
οδηγούσε ο Ε/.βετός JTOLL 
(GONRAD, (23 χ^ονών, ανα 
τράπηκε στο 28ο χλ(ι. του δρό 
μου Ηαραιςλ^ίου—Καστελλίου, 
με αποτέλεσμα να τραυματι­
στεί βαρειά ο οδηγός της.

ΝΑΥΑΓΕΙ 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ

Αδύνατη καθίσΥαται 
η διεξαγωγή των συνομιλιών 
στην Βιέννη, τον Σεπτέμβριο, 
μετά την αρνητική απάντηση 
της κυβέρνησης των ΗΠΑ στη 
πρόταση για συνομιλίες σχετι 
κά με τα διαστημικά όπλ.α, δή 
λωσε ο υφυπουργός εξωτερι­
κών της ΕΣΣΔ κ. ΒιΚτορ Κομ 
πλεικτωφ.

Σε συνέντευξη τύπου, που 
παραχώρησε στους ξένους και 
Σοβιετικούς δημοσιογράφους, 
ο κ. Κομπλεκτωφ διευκρίνισε 
ό'τι «η αντίδραση των ΗΠΑ 
υπήρξε αρνητική στην ουόία, 
διφορούμενη όσον αφορά τον 
τύπο και εξακολουθεί να παρα 
μένει διφορούμενη».

Χθες Σήμερα Αύριο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

, 27-7-1984
Ν. Υάρκης 110,862 114,238
Δ. Γερμανίας 38,968’ 40,457
Πιηήσι 12,686 13,071
Λονδίνου 147,834 152,336
Ελβετία 45,703 47,095
Ολλανδίας 34,4188 35„538
Ιταλίας 6,190 6,510
Δανίας 10, '660 10,984
Αυστρίας 5,550 5,720
Εουήϊδίας 13,363 13„77Γ
Νορβηγίας 13,125 13,815

ΙάΡΥΓΙΚΗ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

και οι γιατροί, δέχονται όλσ 
•και πιο πολύ τις συνθΐειες της 
οιικονομί'κής κρίσης. '^Βασικές 
ευθύνες για την κατίάσίταση; αυ 
τή έχουν η εξάρτηιση, της χώ 
ρας (οικονομική, τεχνο^γική 
κλίπ). και η: ,πολι'τιική. που για 
δεκαετίες ακολουθούσαν- οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις της 
Δεξιάς.

, Αλλά και σήμερα, τρία χρό 
’ νια με διακυβέρνηση της χώ­

ρας απ ότο ΠΑΣΟΚ. λείπει ο 
προγραμματισμός και η χάραξη 

ί μιας πολιτικής που θα αξιοπιοι 
εί το επίΒσιτηιμσνικό δϋναμικό 
σύμφωνα με τις ανάιγΐκες της 
οικονοιμικής ανάπτυξης. Λεν α 
ξιίοπάιούνται οι θέσεις των 8 
πιστηιμονικών φορέων, οξύ^- 
τα·ι η αβέβαιότηιτα, η. υποαπα­
σχόληση, η. ανεργία.

Στον κλάδο μας και γενικό 
τεραί στο χώρο της Υγείας, πα 
ραιμένουν και άξύνδνται τα 
χρόνια σύσσωρΗομένα προβλή 
ιματα. Οι εξαγγελίες της κοβέ 
ρήσης για θεσμικές ’ αλλαγές 
στο χώρο μας αποτέλεσαν νί 
κη· των αγώνων των- νοσοκο 
μειακών κύρια γιατρών, αλλά 
και όλων των Υγειονομικών, 
για ένα Εθνικό Σύστημα Υ­
γείας, και .σαν τέτοιες έγιναν 
αποδεκτές σαν πλαίσιο για πα 
ραπέρα συζήτηιση. Πρέπει ό­
μως να επισήμάνουμε πως αυ 
τά τα τρία χρόνια ση.μαδεύτη- 
καν από μια σειρά ταλαντεύ 
σ&ις, .υπαναχωρήσεις και καθυ 
στερήσεις από τη, μεριά του α 
ρμόδιου υπουρ)γε>ίο·υ και της κυ 
βέρνησης, που από τη ίμια άξυ 
ναν πιο πολύ τα προβλήματα, 
και από την άλλη έβαλαν εμ 
πόδια στο προχώρήμα και των 
ίδιων των θεσμικών αλλαγών.

II ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΑΡΡΙΓΚίΟΝ
Συνέχεινα αϊτό τη 1η σελ 

κές σχέσεις τόσο στο υπουργεί 
ο εξωτερικών όσο και στο υπου 
ργείο εθνικής άμυνας, και επί 
σης είχα την ευκαιρία να μιλη 
σω και στον πρόεδρο και στο 
πρωθυπουργό για τα θέματα αυ 
τα. Ηταν εξαιρετικές ενημερω 
σεις και νομίζω ότι αΥτιλαμβά 
νομαι το πρόβλημα».

Οταν ρωτήθηκε για την απα 
ντηση που είχε δώσει στους Τού 
ρκους δημοσιογράφους, όταν εί 
χε επισκεφθεί την Αγκυρα, δηλα 
δή, αν θα είναι και αυτός τόσο 
φιλοτουρκος όσο ο κ. Λουνς, ο 
γενικός γραμματέας τοάίΜΑΤΟ 
•είπε ότι στους Τούρκους δήμο 
σιογράψους είχε δηλώσει ότι 
είναι υπέρ του ΝΑΤΟ και αυ 
τας φαίνεται ότι είναι ο ρόλος 
του.

Σε άλλη ερώτηση σχετικά με 
το άν υπάρχει πρόσφορο έδαφος 
για τη λύση των προβλημάτων 
μεταξύ Ελλάδος και Τουρκίας 
ο κ. Κάρριγκτον απάντησε: τΝο 
μίζω ότι είναι πολύ πρόωρο να 
απαντήσω στην ερώτηση αυτή.

Αν οι δυσκολίες ήταν εύκολο 
,να επιλυθούν θα είχαν επιλυ 
θεί προ πολλου.

Αυτό για το οποίο είμαι α 
πόλυτα πεπεισμένος είναι ότι 
θα πρέπει να προσπαθήσουμε 
να δούμε οτι όντως θα επιλυ 
δουν αυτά τα προβλήματα.

Αναφερόμενος στο θέμα της 
Λήμνου και αν θα πρέπει η 
επίλυση του να απασχολήσει 
μόνα την Ελλάδα και την Του 
ρκία ή θα πρέπει να λυθεί από

το ΝΑΤΟ, είπε: «Δεν υπάρχει 
προοπτική, επίλυσης του θέμα 
τος αυτου, εφόσον η Ελλάδα και 
η Τουρκία δεν συμφωνήσουν. 
Δεν υπάρχει τρόπος μια διαφο 
ρά απόψεων σαν και αυτή να 
επιλυθεί μονομερως. Αυτό δε 
σημαίνει ότι αν το ΝΑΤΟ έχει 
κάποιο ρόλο να παίξει δεν 
θα τον παίξει».

Απαντώντας στη συνέχεια σε 
ερώτηση γιατί το ΝΑΤΟ θεω 
ρεί τον εαυτό τ,ου αναρμόδιο 
παρά το γεγονός ότι 40.000 
στρατεύματα κατοχής χώρας— 
μέλους της συμμαχίας βρίσκο 
ντιαι στην Κύπρο ο Λόρδος Κάρ 
ρ ιγκτον απάντησε:

«Νομίζω ότι όλα τα προβλή 
ματα που επηρεάζουν τις σχέ 
σεις μέ τα μέλη της συμμαχί 
ας απασχολούν τη σνμμαχία».

Σε άλλη ερώτηση για το ποι 
ά συγκεκριμένα μέτρα λαμβάνει 
το ΝΑΤΟ ώστε η Ελλάδα να 
πάρει μέρος στις στρατιωτικές 
του ασκήσεις είπε ότι δεν θα 
ήθελε να απαντήσει σ αυτήν 
την ερώτηση.

Τέλος ο Λόρδος Κάρριγκτον 
'απαντώντας σε σχετική ερώ-η 
ση αν ενημερώθηκε για πρώτη 
φορά για τα τόσα πολλά προ 
βλημ,ατα που αντιμετωπίζει ε 
δώ η συμμαχία ή αν είχε ενημε 
ρωθεί από παλιοτερα απάντη 
σε». «Τα ννωριζα πριν έρθω ε 
δώ αλλά πολλές λεπτομέρειες 
συμπληρώθηκαν στην διάρκεια 
των συνομιλιών που είχα στην 
Αθήνα».

4) Καλυβά (ΕΓΟΗ) 2.43.05
5) Παναγιωτίδου (Σέρρες) 

2 48.49
6) Γεωργίου (ΆρηςΠν.) 2. 

50.35
7) Πίετβινάτου (Άρης Ν.) 

2.50.61
8) Ζαχαρα (Αιγάλ.) 2.55.79
200 μ. ύπτια αγοριών
1) Βελής (Άρης Ν.) 2.33.02
2) Μπακ-ούΣιας (ΠΑΟΚ) 2.

34.76 *
3) Σεβαστάκης (Πανελ.) 2.

36.92
4) Κωστύδης (Σάρες)' 2.38-90
5) Αργυρού (Π,υφάδα) 2. 

39.25

® ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σε σώμα 
το νέο Δ.Σ. του Ολ^μπιισκιού Η­
ρακλείου ως εξής: Πρόεδρος Τσα 
φαντάκης Γ.. Α' Αντ πρόεδρο; 
Αρβανιτάκης Μ., Β’ Αντιπρόε­
δρος Μακριδόκης Εμμ. Γενικός 
Γραμματέας Κορνιλάκης Κ.. Τα- 
μίας Κ'φα> ανός Α., Γεν. Αρχη­
γός Κοονιλάκης Γ., Έφορος 
Αρβον.τάκης Σ., Αντ πρόσωπος 
Ε.Π.Σ.Η. Μακριδάκης Σ.

• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ την Δευτέρα 
c; αβλητές του Ο.Α.Α.Η. προ- 
κειιμένου να πάρουν ιμέρος στο 
Γίανεπαρχ.ακό ΠρωτάθΛημα Τέν- 
νις που θσ γίνει στις Σέρρες την

* * * * »,ο.«।

" ΑΡΙΑΔΝΗ „ 

ΟΙΝΟΣ ΓΙΒΙΜΣ 
HI ΚΟΥΡΤΗ

;[ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ !

ΑΙΑΚΗΡΥΞΗ
Σήμερα γίνεται .φανερό πως 

/μόνοι με την αγωνιστική παρέ 
ιμβαση__όλων μας και σε συμ 
παράιταξηι με όλο το λαό μπο 
ρούν τα «πράγματα» να εξελι 
χθούν προς όφελος και τών 
γιατρών και όλου του λαού 
και να γίνει πράξη το φιλόΥα 
τρικό, φιλολαϊκό Εθνικό- Σύ 
στημα Υγείας.

Η λειτουργία τοπικής κίνη­
σης του κλάδου μας στο Ηρά 
κλειο θα συμβάλλει στη δια 
μόρφωση: μιας πιο συλλογικά 
'επεξεργασμένης τακτικής «τη 
σημερινή κατάσταση του-συν 
δικαλτσίτικού κινήματος στον 
τόποι μας, θα βοηθήσει στην 
προόιθηση λύισέών τόσο των 
τοπικών όσο και των γενικό 
τερών αιτημάτων μας και αυ 
τοίί πρέδΒεϊ να είναι οι βασικοί 
στόχοι της.

Η συμμετοχή στη διαμό,ρφω 
ση της πανελλαδικής θέ-σης 
για . τα διάφορα ζητήματα θα 
γίνέται μίέσα από τη _συμετοχή 
μας στην Πανελλαδική: Κλαδί 
κή τα>ν Γιατρών σε τακτικά 
χρονικά διαστήματα: και τη. 
συμμετοχή αντιπροσώπων μας· 
ότα διάφορα συλλογικά όργα 
να της Κίνησης. Βέβαια, για 
όλα τα τοπικά ζητήματα του 
κλάδου θα ισχύει η αυτοτέλεια 
της τοπικής κίνησης ενώ οι α 
ποφάσεις θα παίρνονται μετά 
από ουσιαστικό διάλογο· και 
συμμετοχή όλων των μελιών 
της κίνησης με βασική αρχή 
την αρχή της πλειοψηφίας,

Πιστεύοντας πως οι καιροί 
'δεν είναι για εφησυχασμό· καιν 

' επανάπαυση αλλά για συσπεί­
ρωση και οργανωίμένη δράση·, 
σήμερα που και οι δυνάμεις 
της συντήρησης και της οπι­
σθοδρόμησης «οργανώνονταν» 
για να κτυπήσουν τΐςκατακτή 
σεις μας αλλά και να γυρίσουν 
ακόμα πιο· πίσω· το κίνημα, 
καλούμε κάθε συνάδελφο που 
συμφωνεί κατ’ αρχήν με τόΰς 
παραπάνω στόχους και αρχές 
της κίνησης, ανεξάρτητα: από 
κομματικές δεσμεύσεις ή: συμ 
πάθειες, να πάρει ενεργά μέρος 
στη δραστηριότητά της.

Τα Ιδρυτικά μέλη
1. Ανδρουλάκης Νικ. οφθαλ 

μίατρος
2. Αρβανιτάκης Μιχ. γιατρός
3. Βάγιάς Ευθ. νοσοκ. για­

τρός ειδικευόμενος ,μέλος τρι 
μελούς γιατρών Βενιζελείου.

4. Βελεγράκης Σήφης νοσοκ. 
γιατρός ειδικευόμενος

5. Βεριγάκη Νίκη 'μικρόβιο 
λόγος

6. Βολούδάκη Αργ. νοσοκ. 
γιατρός ειδικευόμενη μέλος τρι 
μελούς γιατρών Νοσοκομείου

7 Δέσε Ιωάννα αναιόθησιολό 
γος, ιΒενιζέλειο

8. Δρανδάκης Γεώργ. μαιευ 
τήρας, γυνανκολ.

9. Κιουρτσόγλου Μιχ. μαι- 
ευτ. —γυναικ. αντιπρόσωπος 
I Σ.Η. στον Π.Ι.Σ

10. Κλαδάκης Μανώλης ου 
ρο,λόγος

' 11. Κόμης Γιώργος Πάθολό 
γος Βενιζέλειο μέλος Δ.Σ. I. 
Σ.Η

12. Λογοθέτου Τζένη: Παθο 
λογοανατόμος

13. Αυδατάκη, Νίκη νοσοκ. 
γιατρός, ειδικευόμενη

14. Μεγρέμης Στυλ, νοσοκ. 
γιατρός ειδικευόμενος

15. Παπαδάκης Μάνθος νο 
σοκ. γιατρός ειδικευόιμενος

16. Παχάκη Είρ. Μικρόβιό 
λόγος, Βενιζέλειο

17. Πετούσης Νίκος Ορθό 
πεδικός ΙΚΑ

18. Σαμαριτάκηις Ιωάννης 
χειρουργός Βενιζέλειο

19. Ταμιωλάκη Μαρία νο­
σοκ. γιατρό ςμέλος Δ.Σ. Π.Ε. 
Γ.Ν.Σ.Κ

20. Χρονάκης Μανώλης παι 
δίατρος Γ.Γ. του Συνδέσμου 
Υγειονομικών

2Γ. Χρονιάρης Νικ. Παθολο 
γοανατόμος Βενιζέλειο.

Ας σημειωθεί ότι την ιδρυτι 
κή, αυτή! διακήρυξη 'είχε ϋπ»- 
γράίψείί λίγες μέρες πριν από 
τον ξαφνικό· θάνατό του, ο α 
είμνηστος συνάδελφος και συ 
ναγωνιστής μας ΝΩΝΤΑΣ ΧΑ 
ΤΖΓΔΑΚΗΣ, ,

Σήμερα Σάββατο στις 11.10’ το πρωί, σπό τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της ΕΡΤ - 2 Ηρακλείου, θα μεταδοθούν αποσπάσματα, 
από τις δυο συναυλίες που έδωσε στην πόλη μας, η παιδική χο­
ρωδία της Ραδιοτηλεόρασης της Σόφ·.ας στα πλαίσια των πολι- 
ν.στ.κών εκδηλώσεων «Καλοκαίρι '84», που οργανώνει ο Δήμος 
Ηρακλείου.

★--------------★
ΤΟΝ «ΙΚΑΡΟ» βα παρουσιάσει σήμερα και αύριο στις 9.30' 

στο μεγάλο κηποθέατρο ο Γιάννης Μαρκόπουλος. θα τραγου­
δήσουν ο Χαράλαμπος Γαργανουράκης, η Βασιλική Λαβίνα, ο 
Γ.όννης Κούτρας και η Μαρία Δημητριάδη. Το ρόλο του Ίκαρου 
κρατά ο μικρός Δημήτρης Κολ,ομιχάλης. Μαζί θα παρουσια­
στούν ο Βασίλης Σκουλάς, 16μελής χορωδία και η ομάδα «Ζων­
τανός Χορός». Στην ίδια συναυλία ο συνθέτης θα παρουσιάσει 
τραγούδια και από παλαιότερα έργα του.

★--------------★
ΑΛΛΑΞΕ λίγο το πρόγραμμα των εκδηλώσεων προστασίας 

περ βάλλοντος και παραδοσιακής χειροτεχνίας που γίνονται στ.ς 
Κάτω Ασίτες. Έτσι, η ομιλία του γεωπόνου κ. Γ. Αναστσσάκη 
γ.α την καταπολέμηση των ασθενειών των φυτών θα γίνει σή­
μερα. θα ακολουθήσει προβολή της ταινίας του Υπουργείου Γε- 
ωργίας «Ταξίδι στην Ελλάδα».

★--------------★
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ χθες ο Δήμος το πρόγραμμα των εκδηλώσεών 

του γ.α την ερχόμενη εβδομάδα. Έτσι:
— Την Δευτέρα θα εμφανιστεί ο Ηλιος Ανδριόπουλος και το 

συγκρότημά του.
— Την Τρίτη, θα εμφανιστούν ο; σολίστες Αλεξάνδρα Καμ- 

πουροπούλου (τραγούδι), Νέλλη Σεμιτέκολο (πιάνο) και Δημή­
τρης Βράσκος (βιολί).

— Το ίδιο βράδυ θα παρουσιαστεί η Χορωδία· της Νέας Υόρ- 
κης με τη δ.εύθυνση ταυ Ρόμπερτ Ντε Κόρμιερ.

— Την Τετάρτη ο Ρουμάνος πιανίστας Ντιμίτρι Βινπιλά θα 
δώσει ρεσιτάλ πιάνου.

— Την Πέμπτη και γιία τέσσερεις ακόμα μέρες θα δώσουν πα­
ραστάσεις τα μπαλλέτα Μπολσόι.

— Το Σάββατο και την Κυριακή ο Νίκος Μαμαγκάκης θα πα- 
ροικ»άσ®ι την «ΟΔΥΣΣΕΙΑ». Τα Μπαλλέτα ΓΚΥΟΡ, η Συμφω- 
•ν.ική Ορχήστρα της Βουδαπέστης και η περίφημη X ΟΡΩΔΓΑ 
ΚΟΙΝΤΑΛΉ θάναι τα τρία συγκροτήματα που θα ρκτελέσου.ν 
το πολύτεχνο αυτό έργο του Μαμαγκάκη.

Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ της ΔπμοπΉκής Χορωδίας Ηρακλείου μετατίθε- 
τ'ο: μια- περίπου' εβδομάδα αργότερα. Αντί στις 30 που είχε αρχι» 
κά προγραμματιστεί να εμφανιστεί στο μικρό κηποθέατρο η 

•εξαορετιική πλέον Χορωδία μας θα κάνει την εμφάνισή της με τη 
Διεύθυναιη της Κατερίνας Τσαγκσράκπ στο ίδ» θέατρο στις 8.30 
tig βιράδυ, της Τετάρτης 8 Αυγούστου.

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος ΠηγαΤδακίων σας <; 
καλεί στο μεγάλο Κρητικό γλέντι που διορ- 
γανώνει σήμερα Σάββατο 28 Ιουλίου στη μαγευ- !· 
τική τοποθεσία των Καλών Λιμένων. ;!

Σας υποσχόμαστε πλούσιο γλέντι με τη λύρα του ! · 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ. ;ί

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Στις 12 Αυγούστου 1984 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ ![

VAI TRAVEL
! Πλατεία Ελευθερίου Βενιζέλου 13

! ® 243.869 - 222.044 ί >

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο·, μητέρα, αδελφή κα'ΐ· θεία 

ΝΑΝΑ ΕΥΑΓ. ΠΑΝΕΘΥΜΙΤΑΚΗ
Ετών 64

Κηδεύαμε σήμερα' Σάββατο 28.7.84 στις 10 π.ιμ,. (οιικια 
Λεωφόρος Δημιοκρατίας 53). Η νεκρώσιμη ακιολαυθία θ·α 
ψαλεί στάν Ιιερό ·Ναιό Αγίου Κωνστιαντίναυ (Νιεκριοταφείο). 
Καλισύμιε συγγενείς και φίλους ναι παρ'ευρεθιοϋν.

Ο Σύζυγος: Ευάγγελος
Τα Παίϊ&ιά : Μαινόλης - Μιράντισ
Τια· Αδέλφ'ΐα: — Τα Ανήψΐα — ΟιΛαιποί Συγγενείς

MNHWOTVHO
Την Κυριιαικιή 29 Ιουλίου συμπληρώνονται 40 μέρες από 

την ημέρα που έφυγε,η αγαπημένη μιας

ΜΑΡΙΚΑ ΠΡΕΔΕΥΤΑΚΗ
Αφήνοντας πίσω σ' εμάς το σύζυγο, τα παιδιά, τη μηιτίερα, 
τ' αδέλφια, τα· εγνόνια, τους συγγενείς και φίλους της ένα 
τεράστιο· κιενά. Έτσι θα συγκεντρωθούμε στις 8.30' το 
πρωί της Κυριακής στην Εκκλησία ταυ Αγίου Κων)νσυ, Νε­
κροταφείο να ενώσουμε τις προσευχές μας για· την ανά­
παυση της ψυχής της.

Ο Σύζυγος: Αντώνης
Τα παιδιά: Γιάννης καιι Ελένη
Η Μητέρα: Σοφία
Τα Εγγόν α — Τα Αδέλφια — Οι Λοιποί Συγγενείς
Υ.Γ. Καφές θα προσφερθεί στου ΚΡΙΤΖΑ


